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Családi arámé Saftolicán Bárom halottas
A luoosziat eoezdi pari azl e|anl|a lafiiomaK, 

RííSm J€»licsiníiiisacrtíii«fc listaién jelöltessék maüiitói
A mai uárlvczetósts íaöjai nem vállalnak képviselői mandalnmol, hanem 

a legközelebb) szenátorválaszláson iclőKeilk magukat
Politikai körökben igen sokat foglalkoz­

nak Jevtics Bogolyub miniszterelnök legutób 
bi beszédével, amelyet a beogradi városi 
és gazdasági vezetőemberek előtt tett. kü­
lönösen nagy figyelmet kelt az a körülmény, 
hogy Jevtics Bogolyub miniszterelnöknek e- 
zek ajánlották fel az országos lista vezeté­
sét, tekintet nélkül arra, hogy a jugoszláv 
nemzeti púit főbizottsága milyen határoza­
tot hoz. A JNSz főbizottsága akkor még 
nem is hozott semmiféle határozatot, ami­
kor Jevtics Bogolyub miniszterelnök már el­
vállalta az országos lista vezetését. Ezt un­
nál inkább is megtehette, mert semmiféle 
olyan törvény nincsen, amely azt követeli, 
hogy az országos lista valamely párthoz le­
gyen kötve.

A választás előtti küzdelmet különben 
kút körülmény jellemzi a legjobban. Az e- 
gyik Jevtics miniszterelnök azon kijelentése, 
hogy

.szilárdan az 1931 szeptember 3*1
alkotmány alapján áll

és annak hangsúlyozása, hogy a választáson 
nem lesz szó az alkotmányban rendezeti

kérdésekről. A miniszterelnök e nyilatkozu I ga, miután részletesen és behatóan megvizs 
la mellett legjellemzőbb az a beszéd, ame- gálta a helyzetet

egyhangúlag arra a Megállapításra 
jutott. Imgy a jugoszláv nemzeti 
párt összes tagjai támogassák azt 
az országos listát, amelynek éjén 
Jevtics Bogolyub miniszterelnök á 1.

lyct dr. Marusics népjóléti miniszter tartott 
Lyublyanában. A népjóléti miniszter rámuta­
tott arra, hogy mi a Jevtics kormány cél­
ja. Hangsúlyozta, hogy

ez nem 11 jugoszláv nemzeti párt 
kormánya és a miniszterelnök nem 
mint a JNSz tagja vállalta az or­
szágos lista vezetését,

hanem a miniszterelnöknek az az álláspont­
ja, hogy

listájához pártállásra való tekintet 
nélkül mindazok csatlakozhatnak, 
akik az 1931 évi alkotmány alap­
ján állanak.

A jugoszláv nemzeti párt főbizottsága 
tegnapelőtt ülést tartott, amelyen azonban 
nem tudtak végleges határozatot hozni úgy, 
hogy a megbeszélést tegnap is folytatták.

A tegnapi tárgyaláson nagy fontosságú 
határozatot hoztak. A Pravda értesülései 
szerint a jugoszláv nemzeti párt főbizottsá-

A pártvezetőség külön közlést fog kiad­
ni és ebben felhívja összes elvbarátait, a- 
kik jelöltetni akarják magukat, hogy Jcv - 
tics Bogolyub miniszterelnök listáján jelöl­
tessék magukat.

A párt mai vezetőségének az a fel­
fogása,

hogy nem vállalnak jelöltséget, mert az a 
véleményük, hogy most

a párt fiatalabb tagjainak kell be­
jutni a szkupstinába,

A mai pártvezetőség vezető tagjai
a legközelebbi szenátorválas/táSo­
kon szenátoroknak jelöltetik magú 
kát.

Szombaton hozzon nyilvánosságra 
a londoni tavasatokra adott 

nemei választ
A béke világos ügyéi nem leltei 

összekapcsolni, - irta
A nemzetközi politika érdeklődésének 

homlokterében a londoni megbeszélésekkel 
kapcsolatban csütörtökön átnyújtott néniéi 
jegyzék áll. Mint Páriából jelentik, í.aval 
francia külügyminiszter csütörtök este kéz- 
hezkapta a berlini francia nagykövet erre 
vonatkozó közleményét.

A jegyzéket szombat reggel bodzák 
nyi Ív á no sságra.

A Matin közlése szerint Neurath’ német 
külügyminiszter tudtára adta a londoni fran 
cia és angol nagyköveteknek, hogy

Németországnak a keleti egyezmény 
hoz való csatlakozása nehézségek­
be ütközik. A leszerelés ügyében 
kifejezésre juttatta az ismert német 
álláspontot, amely szerint az c^ycz 
meny aláírásának legelső feltétele 
Németország Jogegyenlőségének el­
ismerése.

Egyes francia lapok azt írják, hogy 
enictország a jegyzékkel tulajdonképpen

homályos cgnczmCnnlavaslálohhai 
a Völkischer Beobachter

éket akar verni Anglia és Franciaország 
közé. \z Oeuvre szerint Németország ked­
vében akar járni Angliának.

Berlini jelentés szerint a német politikai 
és diplomáciai körök álláspontját a Völki­
scher Beobachter a következőkben szögezi 
le:

— A német jegyzékből kiderül, h’ogy
Németország mindenkor szívesen 
kiveszi a maga részét a béke bizto 
sifásából, nem hajlandó azonban ar­
ra. hogy a 1 >ékebiztositásbó! köny 
nyelmü játékot engedjen űzni.

Ugyanilyen könnyelmű játékot játszik 
mindenki, aki a béke világos ügyét homá­
lyos problémákkal és egyezményjavaslatok 
kai kapcsolja össze.

Diplomáciai úton rendezi« az olasz-abesszin
Kérdési

Párisiiéi jelentik: A Temps római tu­
dósilója a következőket Írja az olasz-ahcsz- 
szin viszály jelenlegi állásáról. Rómában 
tudomásul vették Abesszínia békés szelle­
mű nyilatkozatait, utalnak azonban arra, 
hogy

a határ menten foganatosított a- 
bcsszin csapatösszevonások ellen­
tétben állnak ezekkel a kijelentések 
kel. Olasz részről igyekeznek a® el­
lentéteket diplomáciai utón rendez­
ni.

Háborús aggodalomra nincs ok.
Római jelentés szerint a fasiszta nagy 

tanács csütörtök este Mussolini elnökletével 
ülést tartott. Az ülés a hajnali órákban ért 
véget.

Mussolini miniszterelnök részlete­
sen beszámolt 11 tanács tagjainak a 
nemzetközi helyzetről.

A beszámolót vita követte. Ezután Mus­
solini ismertette a gyarmati határok meg 
állapításairól szóló szerződéseket. A nagy­
tanács ülésezését pénteken folytatták.
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A házasság
tragédiája

Fcrj és feleség békésen megegyeznek a 
válásban A íérjnek nines keresete, nem 
tud eleget tenni a családfenni artás köte­
lességeinek. meg kell teliát szüntetni a há­
zastársi kapcsolatot, mielőtt még az anyagi 
gondok tragikusan elharapózó visz,alvt idéz 
nőnek elő. Minden elő van készítve a házas­
ság sima felszámolására. Közös akarattal 
határozzák el, hogy egymástól Iüggetle 
nül uj életet kezdenek. Az as.-zony továbbra 
is hivatalba log járni a m ndennapi kenvér- 
ért, az ember a házasélet felelőssége alól 
felszabadulva, a maga szakállára néz majd 
elhelyezkedés után. Kölcsönösen tévedtek, 
de elég fiatalok még ahhoz, hogy elhibázott 
lépésüket idejekorán, súlyosabb megrázkód­
tatás nélkül jóvátehessék.

Kívülről ilyennek látszott a helyzet, de j 
mialatt a fiatalasszony barátságos tárgyalt , 
férjével a szakítás módozatairól, a sorsira 
gédia elkerülhetetlenségével érlelődött a bor 
zalmas katasztrófa. A férfi a nő mcgnyugía 
'Vására mindenbe készségesen beleegyezett, 
azonban előzéken ségénck leple végzetes tci 
vet takart. A politikai menekült azt hitte, 
hogy révbe jufott és hányattatásai után 
végre megpihenhet a boldog hazasvlut szi­
getén. \m le a teljesült álom mámort elosz­
lató józan légkörében előtérbe nyomultak a
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illlfcdök úarakla 12 dlnsfr

„Az igazságot osszák,
de ne fizessek“

Ko ícs Dracutin dr. nyilatkozata iogfi elveiről és újításairól
a sajtó képviselői előtt

Reogradból jelentik: Kojics Dragutin 
dr, a jugoszláv kormány igazságügyminisz­
tere tegnap sajtófogadást adott és jogi elvei­
ről, újítási terveiről nyilatkozott az újság­
íróknak :

— A régi közmondás szellemét akarom 
valóra váltani, amikor azt az elvet tűztem 
magam elé, hogy az igazságot osszák, de 
ne fizessék. Ami másszóval annyit jelent, 
hogy a büntető Inról eljárásoknál olyan 
intézkedéseket kel! életbeléptéim, hogy sem 
a feleknek, sem az államnak ne lcgyenck

tulzott költségei. Rövidesen bizottság ül 
össze és részletes tervezetet dolgoz ki az 
elv megvalósítására.

Biztosítani akarom a teljes bírói függetlenséget, 
is, hogy igy a legmagasabb fokra emelhessük a 
bírói munkát.

Az i lazságügyminjezlérium keretében számvevő 
felügyelő bizottság alakul, hogy lehetetlenné tegyen 
minden túlméretezett séget.

Végül kijelentette az igazságügyminiszter, hngv 
a nagy európai államok mintájára bírósági palotáé 
kivan épiteni Beográdban.

realitások és árnyékot vetettek a íiatal Ky 
optimizmusának verő ényére. Férj és feleség 
egyetértése, megértő szolidaritása v ajmi ha­
mar léket kap, ha a családfő nem bizonyul 
elég erősnek ahhoz, hogy az élet nehézségei­
vel megküzdjön. A nyomor veszekszik Az 
cg/.is/.tenciátlanság ív. omasztó hatása matt 
gyorsan szétfoszlanak a mézeshetek róasa- 
szinti köd élven szövődött illúziók.

A férfit sarkantyuzza az önérzet, hogy 
megállja helyét a létért folyó elkeseredett 
harcban és kiverekedje azokat a javakat, a- 
melyek révén a feleségét magához láncol 
hatja. Milyen gyönyörűség az. ha a ház ura 
a maga párját tejben-vajban fürösztheti
Milyen gyönyörűség és milyen biztos módja 
annak, hogy a férfi megőrizhesse hatalmat 
a nő felelt. És milyen kétségbeejtő a térfi , 
megaláztatása, ha semmit sem tud nyújtani 1 
.1 nőnek, aki sorsát hozzákapcsolta. A nye­
reségvágyból elkövetett bűncselekmények e 
gész tömegére lehetne ráragasztani a vig­
nettát : keresd az asszony!, invert a férfi man 
den lehetőt és lehetetlen! elkövet hogy asz- 
szonyát ellássa és az 5 szemében a gondvi­
selés szerepéből ki ne essék.

A férfi tudja, hogy a nőt, akit a tör- 
X énv kötelékével magához fűzött, csak úgy 
tarthatja meg, ha cl is tartja. Mégis, amikor 
minden erőfeszítése az anyagi prosperálás­
ért hiábavalónak mutatkozik, titkon reméli, 
hogy az asszony a nélkülözés áldozatát is 
vállalja az 5 kedvéért. A férfi sohasem le­
bet olyan okos, olyan egzakt gondolkozásu, 
hogy7 íia nőről van szó, lantomot ne keiges- 
sen. Hosszú és gyeriflekékkel népes házas- 
életben, ha a családfő anyagilag elbukik, az 
asszony felemeli az urát es osztozik meg­
próbáltatásaiban. Olyan házasság azonban' 
a melynek már a nyitánya is a lórii életkcp- 
tclenségét harsogja, a hőben óhatatlanul 
mélységes csalódást kelt és meghasonlások 
nak válik áldatlan forrásává.

Megállapodás jött létre^a szerencsétlen 
házastársak között, hogy visszaadjak Egy­
másnak szabadságukat, de a lérli csak s/in 
(%lt, mert sehogy' sem tudott bclvny ugotThi 
asszonya elvesztésébe. Az utolsó találkozá­
son két revolvergolyó oldotta meg a gordiusi 
csomót: az cgvik az asszonyt találta halá­
losan, a másikkal a gyilkos férj önmaga 
felelt Ítélkezett. A férfiban felbomlott az a 
szellemi és erkölcsi egyensúly , amely nélkül 
az élet terhe el nem viselhető, soda-e, hogy 
ebben a korban, mnikor a leszerelési ta­
nácskozások ünnepély essége lihegő h amu 
fegyverkezést palástol, «ynikor nz ő-i öez- 
lönök eredeti vadságának helyreállilása ideo 
lódai célkitűzéssé léin-tt elő, a fegyveres 
megoldást családi konfliktusok esetére is

m
1 dVéres családi di 

Szubciícár?
Érv munkanélküli kovács egeny meggyilkolta kulonvSltan f o 

feleségét és 9 hónapos kislányát, maid felakasztotta magat
Pénteken a déli órákban borzalmas csa 

ládi dráma játszódott le Szuboticán a har­
madik kör, Hcrcogovacska ucca 16 szám a- 
latt. A kis házban, amely a harmadik kör 11- 
tolsó házsorában egész a város szélén van. 
Sáresevics Albert bérkocsis lakik a lelesége 
vei és 12 éves kisfiával. Sárcscvicsékhoz 
még karácsonykor lieköltözött Sáresevics- 
nc nővére, S/edlak Áclám kovácslcgény fele­
sége, 9 hónapos kislányával.

Szedlák Adóm brutális és nagyon 
fukar ember volt. aki még p.zt sem 
engedte meg feleségének, hogy rvu 
des ebé.let főzzön

és ruházkodjék. valamint ruházattal hu sa 
el gyermekét. Szedlák novemberben műn- 
kanélkül maradt és ettől kezdve még rosz- 
szahbul bánt felesé'gével úgy. hogy az asz- 
szony végül is elhagyta.

S/.cdlák az utóbbi hetekben
állandóan azzal fenyegette külön 
vállán élő feleségét« hogy 1 zámni 
vele. ha az asszony rövidesen nem 
tér vissza hozzá.

Ezek a fenyegetések annyira megrémí­
tették az asszonyt, hogy már hetek óta nem 
is ment ki a piacra édesanyjával, aki halat- 
kofa.

Péntek reggel Sáresevics Albert bérko 
csijával munkába ment. 12 éves fia pedig a/, 
iskolába és felesége is eltávozott hazulról. 
Amikor elmentek, bezárták a ház kapuját, 
mert; attól tartottak, hogy Szedlák lel a

1 karja keresni a feleséget.
Fél 12 óra tájban a szomszédok arra 

I lettek figyelmesek, hogy Szedlák Adám dö- 
I rombol a kapun. Valószínűnek tartják. 
! hogy keres/.Uiiugrott az alacsony kapun ós 

Úgy jutott he a lakásba, ahol az első szo­
bában találta feleségét.

Szedlák egy nagy késsel a nyakán 
és a vállán négy helyen nugszurta 
n/ asszonyt, aki valós/ aiiieg per­
cek alatt ki szenvedett. Szedlák ez­
után 9 hónapos kislányát, aki az á- 
gvon feküdt, szivén- /u ta.

A szobában dulakodás nyomai voltak 
láthatók.

A megvadult bestiális ember ezután
a padlásajló vasára hurkolt kőiéi­
re felakasztotta m igát olymódon? 
hogy nyakára kötőt.c a kötél,t. 
majd leugrott úgy. hogy holtteste 
kifelé lógott a padlásai ón.

Délután öt órakor Hadzsi Kosztics Kosz 
la vezető államügyész és Mjjatov 
rendőrkapitány vezetésével bizottság szállt 
ki a tragédia színhelyére. A három holttes­
tet a szentai temető hullaházába szállítot­
ták.

A családi dráma Szuboticán igen nagy 
feltűnést keltett. Szedlák Adám két evvel 
ezelőtt vette el meggyilkolt feleségét, az­
előtt egy' tavankuti vendéglős lányával el 
házasságban, aki azonban szintén bruta 1- 
természete miatt vált el tőle.

készenlétben tartják? A halálba induló lel­
kében utolsót lobbant az ősidők hímjének ko 
nők önzése. Ha a nő nem maradhat a - övé, 
ne legyen a másé sem. Az asszonyt, aki 
az emigráns német mérnök viszontagságos 
útjába sodródott, a Végzet titokzatos ren­
delkezése arra kény szentelte, hogy lépje 
sorsában osztozzék. Meg kellett halnia, 
mert férjének élete gyökerét vesztette.

Kinek van bepillantása két egybefonó­
dott élet pályafutásának, előrelendülésének, 
Zökkenéseinek, vagy megtörésének belső ru­

gói közé? Kinek van bátorsága ®zc^ c'j1 
mondani egy családi drámáról anél <u ■ ’ ^ 
pontosan ne ismerné a motivumoka , < 
íyekből az kirobbant? Azt azonban u « 

i meg lehet állapítani, hogy a iioviszacU «9»
I dia legfőbb hajtóereje a munkane 

demoralizációja volt, amely a csa „‘V1 &
tást a fényűzés jellegével ruházza t *■ 
megkötött házasságok jelentékeny r 
aláaknázza. MENTOR
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Vasárnap hozzuk Lóránt Mihály nagy, tájékoztató riportját:

Döntő változások előtt
aí 1 i"'\ I \jJ* I fel. 1935 az „izgalmak esztendeje" lesz

/,! wiiaC7fácn!/fa a , , , ,, az angol politikában -- Készülődés
az u, választásokra - A munkáspárt abszoiut többségre számit és teljesen új programot 

akar megvalósítani, ha kormányra jut.

fi magyar miniszterelnök 
reformpolitikája nem irányul 

sem a tőke sem a földbirtok ellen
Nem lesz infláció Ma^yamrsz.^-sn — tömbös nyilatkozata

az időszerű po ifikai kénf^sakröB
Budapestről jelentik: Gömbös Gyula 

miniszterelnök csütörtök este a ra lióban 
nyilatkozott a Magyar Távirati Iroda fele­
lős szerkesztőjének az időszerű po ;k.aj 
kérdésekről. A külpolitikai helyzetről ö- 
xelkezőkct mondotta:

— Számos biztató jel arra mutat, hogy 
Európa a megbékélés és a kiengcsztclődés 
útjára lépett. A római hármas paktum, a 
mely mintapéldája a nemzetek közötti lo 
jtilis együttműködésnek, Mussolini és Tava! 
római megegyezése, a saarvidéki probléma 
békés megoldása és legutóbb a "londoni an 
goi francia egyezmény, illetve ennek ke 
reléi között a németek egyenjogúságának 
valószínű elismerése, egytől-egyig a nem­
zetközi együttműködés nagy ügyét szolgál 
ják.

— A magunk részéről mi is a legnag 
gyobb készséggel fogunk bekapcsolódni az 
európai kibontakozás munkájába, amelyben 
bennünket két nagy elv vezérel: először a 
béke ügyének becsületes szolgálata, másod 
szór pedig igazságos nemzeti igényeink ér­
vényesítése.

Végül kijelentette Gömbös, hogy úgy 
látja, a légkör vurópaszerte enyhülni és 
tisztulni kezd.

Magyarország belpo itikai helyzetéről 
igy nyilatkozott:

Az alatt a három és fél esztendő alatt, 
amióta a mostani kormány vezeti az ország 
ügyeit, állandóan azon fáradoztunk, hogy 
az országban békét, rendet, nyugalmat és 
biztonságot és mindezek betetőzéseként sta 
bil és kiegyensúlyozott beij ol , hai hely/e 
tét teremntsünk. A múltban oly gyakran 
magasra csapó párt szenvedélyek elcsende­
sültek, a különböző politikai irányok ter­
mészetes küzdelme a parlamenten belül, 
ípugy, mint azon kivitI. korrektül lojálisán 
folyt. A gazdasági életben a lassú, foko/.a 
'os civulás jelei inár kétségtelenül múl at­
koznak. Igaz ugyan, hogy ezt a nyugodt, bé­
kés és kiegyensúlyozott politikai atmoszfé­
rát az utóbbi időben bizonyos fokú nvuata- 
lanság és idegesség váltotta fel. amelyet 
Eckhardt Tibor megnyilatkozásai ha táró 
zoUan fokoztak.

A kormány mögött álló nagy liihlr 
ségben. amely lói) képviselő szám 
iáló párt. természetszeriien elöl >r 
dúltak egyes k mkrét kérdések m g 
ítélésében ebi és tárgyi nézetelté­
rések.

Ezek elintézése abban a korrekt, lojális 
és megértő formában történik, amint fele

í lősségérzcttel és egymás iránti megbecsülés 
sei viselt -tő i éri iák az. iiycn különbségeket 
elintézni szokták.

Bespolifikai reformok
X magyar miniszterelnök reformpoliti 

kajáról a következőket mondotta:
I — \ reformokra szükség van mert az 

idő nem "áll meg a Tejünk felett akkor, nini 
kor a tudomány és technika mérföldé- lépé­
sekkel haladnak előre, de szükség van a 
reformokra azért is. mert a nemzetnek szá­
mos olyan életbevágó problémája van. amc- 

: Iveket nyitx atartani és meg nem oldani nem 
! lehet, nagyobb érdekek sérelme és súlyo­

sabb veszedelmek előidézése nélkül gondos­
kodni kell a jövőre uj fejlődési lehetőségek­
ről, a nemzeti jövedelem helyesebb meg­
oszlásáról és arról, hogy a tömegek az 
eddiginél nagyobb mértékben kapjanak be­
ivel nemcsak az alkotmányban hanem Ipgy 
az eddiginél nagyobb részük legyen a jólét 
ben is.

E'ck a reform k nem irányulnak se 
a töke, se a földbirtok, se a 'agyar 
nos osztályok ellen, de keif, hogy 
egész politikánk társadalmi és gaz

dasági vonatkozásban egyaránt a- 
zon Cpüljön lei. hogy a iiemzcfnek 
minél nagyobb rétege juthasson 
jobb helyzetbe és legyen vagyona 
hogy legyen mihez ragaszkodnia és 
legyen mit féltenie.

1 artózkodni kívánunk minden olyazi intéz 
kedéstől, amely csorbítaná akár a magún 
uiajdon szentségét, akár a -becsületes mun* 

.xa \ al szerzett x agyon állagát és biztonságát.
— Kétségtelen, hogy az a törekvésünk 

an.e Te' nemzeti jövcdeln tink egészségesebb 
és igazságosabb megoszlására irányul, bi 
zonyos felette kiváltságos helyzeteket és 
epések gazdasági tulhatalmát mérsékelni 
alkalmas. De osztó igazságot gyakorolni 

I csakis áldozatok meghozatalával lehet.

üz infláció ellen
— Nem fogunk szakítani azzal a nyiM 

és becsületes állampénzügyi politikával, a 
melyet cdhic követtünk és amelynek xegso 
célja álhuni pénzügyeink egyensúlyának 
helyreállítása'.

Nem fogunk belemenni semmi olyan 
pénztechnikai kisérlctrzc'-be, amely 
pénzűnk Vásár lóerején t k megóvását 
akár inflációval, akár egyéb pénz- 
rontás al veszélyeztetné.

Nem fogunk olyan gazdasági politikát oi 
nálni amely melleit egyes termelési ágak 
ro' ásóra és kárára valamely más termelési 
ág jogtalan előnyökhöz juthat, nem fogjuk 
tűrni hogy bármiféle szélsőséges agitáció 
— akár egy uj földreform ügyével — a ma­
gántulajdon intézménye ellen lázihson. és 
nem fogunk elnézni semmiféle olyan ki ser­
iét el. amely akármilyen tetszetős ui idea 
kedvéért letérést jelentene arról az ezeréves 
alkotmányos útról, amelynek szelleméhez va 
ló hűséges ragaszkodás kormányzati poll ti 
kám alfája és ómegája.

Athénban nagy gondot okoz 
Bulgária fegyverkezése
Görögország két míUiSrd drachmát fordít a bolgár határ

megerősítésére

Athéni jelentések 
behatóan logI dko/nak 
zésével és rámutatnak arra 
ezzel megszegte a nvullvi 
nck a lefegyverkezésre

Bulgaria 
hot

/.érint az esti lapok 
légy verke- 

gy Bulgária 
lékesze rződes- 

vonatkozó rendelke­
zéseit. A fegyverkezéssel egyidejűleg a hol 
gér kormány elhatározta, hogy Szófiától es 
Plox dovlól uj utakat épit a görög határ le­
ié. A görög vezérkar főnöke minderről érte­
sítette a hadügyminisztert és miniszterelnö­
köt és rámutatott azokra a veszélyekre, a 
melyek a bolgár fegyverkezés következté­
ben veszélyeztetik Görögországot és ezért 
előterjesztést tett «1 Bulgáriával szomszédos 
határ megerősít cséré. Írre a célra két mil­
liárd drachmát akarnak fordítani.

A görög vezérkar főnöke tegnap nyilat 
kozott az újságíróknak és kijelentette. hog> 
a kormánnyal egyetértőin szaktisztekből 
bizottságot állított össze, amelynek fel 
adata a bolgár határ megerősítésének tervét 
kidolgozni.

Viizäe«, »zén, koksz
KaktárutrM, ameddig a kéealetem téri, kaphat ualedeetU.
100 kg apiitotl kemény tűzifát , . • 26.— Di»
100 kg furéezclt keménv dorongot . , .
100 kg fűrészelt kémén tuskólát , . •
100 kg trhorljei darabos kőszenet . ,
100 kg betel derebos kőszenet , , •
Az Arak loo Kjj-lént háthoz íz Vlitvn értendők. Azonkívül minden 
nenni tűzifa "lsz.vmra é- elsőrendű osztreni kok*.- olcsón kephetA

VIINKO Vit: J. fatelepén
Fntakí ni (a kórhá* mellett) TELEFON 32-S7

24*— Dl» 
22*-- Din.
44 - Di».
30* - Die

«
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Meabezdte működéséi 
az egyházi gvóövszolöálat

London, február, j

Ilyenkor, télen alig lehet ráismerni a 
londoniak kedvenc fürdőhelyére, Brigii ón­
ra. Egy óra alatt röpít a Viktória palva 
udvarról az express a tengerpartra, ahon­
nan még a sirályok is bemének ültek a to­
va ros védelmet nyújtó házai köze. Jeges 
s/él fuj az Óceán felől és vcgigviharzik 
Brighton most oly kopottan és szürkén aato | 
házai fölött. A hires tengerparti sétány, ’ 
ahol nyáron nap-nap után százezrek tabu- j 
, óznak-; most kihalton néz szembe a köves 
„artot ostromló hullámhegyekkel. Meglnszt 
‘a nyári díszüktől és az élet tarkító színei , 
nélkül, szomorúan húzódik egymás melle a j
lehúzott redönyü hotelek végtelen sora.
Csak egy tüköpablajc mögött ásít néhány I 
unatkozó pincér a semmiségbe. De hatiabb 
a tengerpartot övező hotelsor mögött, híz­
va és ázva éli egy másik Brighton a maga 
kisvárosi hétköznapjának egyhangú eletet, 
mely miben sem különbözik száz es száz 
más angol város minden napjától.

\ bright on iák maguk még nem tudjak 
hogy úgy szólván egy világszenzáció közepé­
be kerültek és ha tudnák, őszintén szólva, , 
nem sokat törődnének vele. Az angol egy- i 
kedv őség legtipikusabb képviselői a tenger- , 
part fiai és a jó hrightoniak majd csak ak- | 
kor veszik tudomásul a városukban megva 
lósult „csodát“, amikor a londoni lapot 
hasábos cikkei mar világgá küllőitek a ' 
Iwiíihtoni St. Stephens-Church, vagyis Szent , 
István templom nevét. Egyelőre meg hm ha • 
kérdezzük a rendőrt és a kalauzt, merr* van 
a Sí. Stephen '. állukat vonják: a városnak 
.ok temploma van. Xmikov egy félóráig mar j 
hiába keressük, véletlenül megtudjuk, hogy j 
mellette vagyunk. JS templomoeska szeré­
nyén megbújik a Montpellier ucea dombnak 
kanvargó házai közölt. Uj hivatásához mél­
tóan frissen meszelt ünnepi fehérben logad- 
ja a St. Stephen különös vendégeit. Kapu­
fában két gycrckarcu hatalmas rendőr, az 
angolok népszerű hobbyja all őrséget és si­
sakja alól szánakozó pillantásokat vet 0 
templomba vánszorgókra. Főleg asszonyok 
jönnek. öregek és még öregebbek. Hajlott 
háttal, botra támaszkodva. Olyanok is van­
nak. akiket hordszékkcl emelnek 1c a gép­
kocsiról. Beesett arcok, lázas pillantások 
sorvasztó betegségekről tesznek tanúságot. 
lígypáran szilt te vohu.uvs. m c nuk ü 1 n v k *\
templom homályába és két kezükkel vita kát - 
ják kiütéstől elékbclcncdett arcukat. Nesz­
telen lépésű, szelíden mosolygó hölgynek fo­
gadják a beteg hívőket, mint a kórházban az 
ápoló nővérek. Mindenkinek kezébe Ielver 
kartonlapot nyomnak, amelyen három kvv- 
dés áll: a páciuns neve, lakása és betegsége.
X váltási nem kérdezik. Fehér ka ringe s mi- 
nistránsok összegyűjtik a remegő kézzel 
kitöltött cédulákat és három füzetet adnak 
érte cserébe: „Gyógyénekek és gyógyírnak“ 
az. egyik neve; „Az egyházi gyógyszolgalat 
közlönye“, a másik, a harmadik pedig a 
Brighton faith-healing service szabályzata ■ 

Mi ez minden? Valami, ami eddig Ang­
liában nem volt, illetv e ha volt is, századok 
óta feledésbe merült. Most hivatalos egy­
házi szankcióval, a tárgyilagos angol szel­
lemnek megfelelő apparátussal, úgyszólván 
bürokratikus szervezettel megkezdte műkö­
dését az, egyházi gyógy szolgálat, melynek 
első temploma a hrightoni St. Stephen ezen­
túl a gyógy lem plom nevét viseli. Nem csoda 
nem valami természetfölötti esemény, nem 
a hit miszticizmusából eredő sugallat ala­
pozta meg uj hivatását, hanem az ango 
államegyháznak, az. anglikán high Chur 
cbcnok jól megfontolt es előkészített ciha

távozása, mely igénybe veszi a modern pro- 
„a.randa minden fegyverét, a plakatveklamot 
a sajtót, a filmet, a fényképet, sót meg • 
rádiót is és az anglikán lelkész. 1 ^ John 
Maillard, aki a chiehesten püspök kincve 
zése és jóváhagyása alapján a brightom 
„yógvlemplom papja lett, nem mutatkozik 
csodatevő szentként, hanem csak egy osz.es- 
hajú, finomareu, magashomloku angol pap 
_ ctrv a sok közül.

A hrightoni gyógytemplomnak semmi 
köze sines a ráimádkozó szekták babonás 
hókusz-pókuszaihoz, hanem az anglikán ál­
lamegyház hivatalos intézménye ez mely 

hit imába koncentrálódó erejét a beteg­
ség elleni küzdelemre használja fel. Az is- 
tcniisztelet maga az anglikán egyház Utur- 
«iájának megfelelően végtelenül egyszerű es 
közvetlen, mint az angol élet maga. ' pap 
nem szószékről beszél, hanem úgyszólván 
ott áll hívei között és a bibliai történetét.

- Lukács csodálatos gyógyulását — úgy 
adja elő, mintha egy előkelő klubban .ár­
tana felolvasást. Azután érces hangon éne­
kelni kezd és a betegek és nyomorultak, 
a vének és a szerencsétlenek vele együtt cin­
kelik a füzetekből az e célra kiválasztott 
zsoltárokat. Vagy két óra telik cl így. A

leghátulsó sorokban újságírók és fényké­
pészek serege all. A minislransok közben, 
szépen, rendszeresen beosztották a kérdő 
iveket. Minden pontosan és programszerűen 
történik. Amikor az ének utolsó strófája 
kicsengett, az egyik ministráns odalép ,1/ 
első beteg mellé. Egy rejtett páholyból halk 
orgonaszó bug. \ ministráns kézen lógja 
a pacienst, aki térdre esik a pap elölt, 
llev. Maillard kezébe veszi a cédulát, am.- 
Íven rajta áll a térdeplő neve és betegség, 
cs széles mozdulattal, két kezét a ovtvg ha­
lántékára helyezi. A pillantása magasba 
száll. Imádkozik A többiek, az aggódok, a 
kételkedők, a lmok és a reménykedőn a 
lelkésszel és a Beteggel 'együtt mormolják 
az, imát. Ez az a pillanat, amikor tahin 
a szu‘’gesztló ereje a beteg lankadt ellen 
állóerejének gyógyoláshoz vezető lendüle­
tet adhat. Yaay ha egyebet nem, reményt 

Így kerül sorra egyik beteg a másik 
után. tizen, buszán, százan,. A lelkész tű 
reime végtelen. Reggel kilenckor kezdődött 
a hrightoni gyógv templom első istentisztelv 
te, amelyre egész. Angliából sereglettek a 
betegek.' Délben egy órakor még mindig 
uj és uj paciensek (most már kettesével 
hármasával) térdepelnek a lelkész előtt. I 
zentul igy lesz ez mindennap. \z oltár előli 
hatalmas halomban száz és száz levél olva 
nőktől, akik maguk nem tudnak eljönni \ 
fényképészek magnéziuma villan, amikor 1 

az Írásokhoz. Pár pillanatig 
fényképészek kedvéért. Így ki 
„publicity“. Azután leveszi a 
és a ’ fehér kar inget, egy óra 
van. civilbe öltözik s a klubja 

angol ur

pap
ugv

lehajol 
marad a 

vénja ezt a 
fekete stolat 
szabad ideje 
ha megy ebédelni. finom, idős
Semmi több...
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A petrovoszelói iskolaigazgató 
és tanító harca a bíróság előtt

Rágalmazás! és becsületsértési ügyek a sztaribecseji
járásbíróságon

rágni

Sztaribccscjről jelentik: \ beeseji já­
rásbíróságon Vulánovics Milan büntetóbiró 
csütörtökön több érdekes becsületsértési es 
rágalmazás! ügyet tárgyalt. _

Si jaesics Vei ja szrbobrani cipész ellen 
Bugars/.ki Milán sztaribecseji adótisztv iscló 
emelt vádat rágalmazás miatt. \ vad szerint 
Sijacsics a múlt év októberében Szrbobrán- 
ban az Első Szerb Földmüv esszövetkcziet 
helyiségében számos tanú előtt azt a kije­
lentést tette, hogy

apja 800 dinárt adott át az adótiszt- 
viselőnck adója befizetésére, azon­
ban Bugatrszki az, összeget nem jut­
tatta el rendeltetési helyére,

hanem zsebrevágta. Sijacsics a bíróság 
lőtt kijelentette, bogy a terhére rótt 
mazást nem követte cl és őt csak

ellenségeinek hosszúja juttatta a 
vádlottak padjai’;«.

\ bíróság a vádlottat több tanú kihallgatása 
után t) napi elzárásra átváltoztatható .>00 
dinár pénzbüntetésre Ítélte.

A második ügyben Miskovies Ncbosja 
fiatal hácspetrov oszoloi tanító v olt a vád­
lott.

Miskovies haragban áll hivatali fe­
lettesével,

Szládies Román petrovoszelói elemi iskolai 
igazgatóval és azért került a vádlottak pad­
lóra. mert néhány hónappal ezelőtt rágal­
mazó» tartalmú beadványt nyújtott be a 
közoktatásügyi minisztériumhoz az igazgató
ellen. ,

Miskovies eddig több even keresztül
tanitolt a petrovoszelói ipariskolában is és 
a múlt év őszén újra kérvénnyel fordult a

felsőbb tanügyi hatósághoz, hogy ismét ősz- 
szák be az ipariskolához tanítónak, bzladus 
igazgató a kérvényt azzal a véleményezes-M 
továbbította, hogy Miskovies ipariskola' ok 
tatévá való kinevezésének semmi komoly 
akadálya nincs, azonban félő, hogy Misim 
vies uj elfoglaltsága miatt

nem tud majd eléggé kés/iilni a 
gyakorlati tanítói vizsgára,

amelyen már egyszer elbukott. Miskovus 
ezt sérelmesnek találta magara nézve es 
beadványt küldött a minisztériumba, amely
ben kijelentette, hogy

Sz,ladies bosszúból adta reá a I'1,1 
vezőtlen véleményezést.

Miskovies a bíróság előtt Xenntaitolt,, 
azt az állítását, hogy

Szládies Román üldözi öt, mert IV 
ragszik a feleségére.

V bíróság Miskovicsot 0 napi ;
átváltoztatható 500 dinár pénzbűntetcsie 
téllé, de az, ítélet végrehajtásai egy ' 
felfüggesztette. Az Ítéletben mindkét 1

megnyugodott. a<„..nnv
Zorád Petemé 30 éves beesett áss- 

ellen Dcvecseri József Imeseji lakos •
leségc becsületsértés és nigalm.izas 
emelte. A vádirat szerint Zoradne c 
nuár havában azzal gyanúsította meg 
cserieket, hogy ,

ellopták és megfőzték egy >u
fát, * .

azonkívül célzásokat tett nrraniz.ve ’ ^
Dcvecscrick tőle búzát és kukoric; c
V bíróság Zórádnét, aki még a 
lölt is azt hangoztatta, hogy
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Amerika Eldorádója
Mi is az a Broadway? — Az éjszakai New-York — Háromszáz- 
ezer ember a korzón — Dicsőítik az amerikai nőt — Mi van az 

alvilágban? — A Broadway nappal álmos, éjjel él!

a tyúkját Devecserick tüntetlek VI |
7 napi elzárásra átváltoztatható 400 dinár ; 
pénzbüntetésre és a perköltségek viselésére 
Ítélte.

A negyedik ügy vádlottja, Nacsa Fe­
renc .52 éves becseji hentes ellen volt alkal­
mazottja, Doinaza Iván azt a vádat emelte, 
liogy őt a múlt hónapban

becsület sértő kifejezésekkel illette
és megütötte. A kritikus napon Nacsa í)o- 
mazát le akarta küldeni a jégverembe dol­
gozni, azonban nem tett eleget az utasí­
tásnak. Erre Nacsa indulatba jött és azt 
mondotta az alkalmazottjának, hogy

ha nem akar dolgozni, ménjein haza

Miután Domaza erre nem mozdult, a hen­
tes ki akarta lökni az udvarból, úgyhogy 
Domaza elesett. A bíróság Nacsát 4 napi 
elzárásra átváltoztatható 200 dinár pénz- . 
büntetésre Ítélte.

\ francia szoilallsfáh 
liinftinl akarnak 
Schuschnigg cSicn

Párisból jelentik: A francia szocialisfapárt 
'üntetésre készül Schuschnigg kancellár ellen.
A párt vezére, Leon Blum rendkívül éles tá­
madást intézett a Populaire-ben az osztrák 
kancellár ellen és nyílt provokálásnak mondja, 
hogy Schuschnigg épen most. a februári szo­
cialista forzadalom első évfordulója alkalmából 
indult el külföldi utlára. Blum bejelenti cik- 1 
kében, hogy a francia szocialistapárt a napok- j 
ban sorozatos nagygyűléseket rendez a feb­
ruári forradalom emlékére és tüntetni fog 
Schusbhnigg ellen.

MöléífMtali haléira ítélték 
a budapesti Szabadság-téri 
bankrablókat
Budapestről jelentik : A budapesti bünte­

tőtörvényszék Gadó-tanácsa a Szabadság-téri 
bankrablók bűnügyében csütörtökön este be­
fejezte a bizonyítási eljárást, majd a vád- és 
védőbeszédekre került sor. Az államiigyész 
vádbeszédében hangoztatta, hogy

a 3 vádlott egészen ujsiilü bűnözi). Ilyen 
bűnözők még nem állottak magyar bíró­
ság elölt.

A tények megcáfolták a vádlottaknak azt a 
védekezését, hogy nem akartak ölni, mert 
bűncselekményüket ölési szándékkal követték 
el és az ölési szándék előre megfontolt volt. 
Éppen ezért

az ügyész halálbüntetés kiszabását kérte 
mindhárom vádlottra.

Ezután a védőbeszédek hangzottak el.
A bűnügyben pénteken a déli órákban 

hirdették ki az Ítéletet, A büntetőtörvényszék 
mindhárom vádlottat, Tarit, Szepesit és Rado- 
vicsot kötéláltali halálra Ítélte.

—o—

Az Egyesült Államok 
tengerészet! bizottsága megkezdte 
a Flacon katasztrófám okainak 
kivizsgálását

A szerasíséiieníil tőrt óriásieghőló nem o német Zeppelin-müvek
elvei szerint épült

Londonból jeleni ik: San f ran viskóban 
összeült az Egyesült Államok tengerészeti 
vizsgáló bizottsága a Macon óriásléghajó 
szerencsétlenségénél közrejátszott okok ki­
derítésére. Willie kapitány, a léghajó pa­
rancsnoka előadta, hogy mintegy

kétezer láb magasságban a léghajó 
sűrű felhőrétegbe ütközött.

A felhőréteg alatt heves zápor tombolt. 
Az erős légköri zavarok miatt a léghajó 
mintegy ezer lábbal zuhant. Elmondotta a 
kapitány, hogy

amikor parancsot adott a léghajó­
nak balfelé való kormányzására, a j 
hajó gázrekeszei kipukkantv.k. A j 
hátsó rész összeomlott 8 ezt követ­
te a szerencsétlenség. j

Friedrich'sKafénből jelentik: A Macon 
elpusztulásával kapcsolatban Lehmann ka 
pitány a Zeppelin léghajógyár részéről ki 
jelentette, hogy a szerencsétlenség okát uy. 
amerikai léghajó szerkezetére vezeti vissza.

A Macont az amerikai Zeppelin- 
társaság szerkesztési ehet s/eiir.l 
építették, amelyek gyökeresen kü­
lönböznek azoktól az elvektől, ame­
lyek szerint 11 Grat Zeppelin és az 
H. Z. I2!> jelzésű német léghajók 
épültek.

Éppen ezért a friedriehshafeni gyár to- 
\ óbbra is kitart tervei mellett és a Macon cl 
pusztulásától nem engedi magát meglétes/ 
tetni.

Nagymulhi betörőbandát tett 
ártalmatlanná a szembori rendőrség

üz 1933 ívj és idei betörések letteseit nyomozta ki 
a szombori rendőrség

Az 1933. évben a Szombor környéki 
szállásokon több betörés történt. Így Rado- 
jevics Sztanko ervenkai határi szállásáról 
kétezer, Lalosevics Sztanko szállásáról két­
ezerül.s/»áz, Buzacsies Jankó szállásáról pe­
dig szintén kétezer dináron felüli értékben 
loptak el különböző holmikat. A betöréses 
lopások ügyében Pelagics Milorad szombori 
rendőrvezető és Ribarov Koszta rendű for­
mest er vezették a nyomozást. Gyanújuk Ko 
iarics Nx egovan foglalkozás nélküli borbély- 
segédre terelődött, akié azonban 1933 őszén 
Magyarországra szökött. A rendőrség K<>- 
lurics szökése után beszüntette a nyomozást.

Ivét évig szünetelt a nyomozás, 
mig most ismét elővették a Kolarica léié 
betörések iratait. Ez év február 9-én Kru- 
nics Radivojnak a szerb temető melletti 
lakásán betörés történt és a betörők a lopott 
holmit kocsin szállították el. Közben azon 
ban megindult a havazás és ez volt a betű 
vők veszte: a rendőrök a friss havon követ­
ték a kocsi nyomát.

Hét kilométeren át követte a rend­
őrség :t kocsi nyomait cs igy jutott 
el Pastrovics szállásig. ann-lyit 
Zsellér János herei.

Zsellért nagyon meglepte a rendőrség 
megjelenése, de még jobban meglepte, ami 
kor a tanyához tartozó kukoricaszár kúpok 
alatt batyukat talált a rendőrség lopott 
holmikkal.

A rendőrség emberei azonban csakha­
mar megállapították azt is, hogyan kerül­
tek a lopott holmik oda. Zsellér János tény 
leg nem tudott az egészről semmit sem. \ 
rendőrség gyanúsítása szerint

a betöréseket Kolarics követte el, 
Zsellér Jánosáé, annak törvény te­
lén fin Lehmann Japes Zsellér tv 
vejc Be nyák Mórion segítségére!.

Mind négyüket természetesen letartóz­
tatták.

— lüz a not iszádi postaigazgatóságon. 
A noxiszádi postaigazgatóság épületében 
tegnapelőtt este fél nyolc körül tűz kelet­
kezett. A második emelet egyik üresem ál­
ló szobájában a központi fűtés kivezető cső 
ve valahol nyílást kapott és a kipattanó szik 
rák következtében a gerendák izzani kezd-' 
lek. X tüzet a takarítónők vették észre és 
sikerült eloltani, mielőtt nagyobb kárt oko 

I zott volna. A kár igy is ti/ezer dinár.
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Níhámi flf malva Némderszdünah lesz 
a világon a legnagyszerűbb úthálózata

HfiIlótí' beszéde ü nemzelhözi aulóKiáíIiííís niediiylíástiii

s*kwte^6 ««•“$»»*'aU!-ec- 30_ I, emelet, le'elon ti 37, élje. 30—»e 
Sxebotk», Kn|m Mihail# ecc* 2. Telelőn 6—70 

Előfizetési ara egy hónapi» lő dinár, 3 hónapra 50 
dinár. Külieldön 1 hónapra 30 dinár, három hónapra 
90 dinár Egyes aiáan ára hétköznapokon Iái dinár 

vasárnapon 2 dinár
Megjelenik hátió kivételére! mindennap reggel

röbtmeluen est)
Európaszcrte szeles és csapadékos az Időjárás; 

a csapadék legnagyobb része a lényeges enyhülés 
következtében már eső alakjában jelentkezik. Álta­
lában mio'onütt volt csapadék, mérsékelt mennyi­
ségben.

A lek /«lobbi 24 óára élénk nyugati széliéi 
löbbhelvén eső várható, a hegyeken havazás. A 
hőmérsékl." aüg változik, a hegyeken valószínűleg
.csökken, *

Vízállás
A Duna Hofkirchenig, Bécs Esztergom és Mo 

hács Paks között apad, másutt árad, Dunapentele 
Noviszád között közepes, másutt alacsony vizSUásu. 
\ jég Pozsony Dunapentele között zajlik, lejebb 
jégmentes, Mohácsnál a jég áll. Szerda délután óta 
Növi szádnál is áll a Duna jege. Tegnap 426 centi­
méter \ olt Novisz,étin ál a vízállás, a tegnapelőtt i 
heh/.eltel szemben 10 centimétert áradt.

Berlinből jelentik: A Berlinben rendezett nem­
zetközi autókiállilásl csütörtökön nyitotta meg Hit­
ler kancellár. Beszédében többek között a követ­
kezüket mondott*!:

— Nem véletlen, hogy a német gépkocsijai- 
fejlődése ilyen nagyarányúvá 'ált és hatalmas si­
kert ért el. Az elért eredmények annak a széles­
körű és céltudatos munkának köszönhetők, ame­
lyet a német gépkocsi ipar fellendítésére megindí­
tottunk. A gépkocsi ipar a mellékiparágakkal együtt 
a gazdasági helyzet kulcsát jelenti.

Mayában a gépkoesiiparban 600.000 ember 
dolgozik.

Hozzá kell még számiinni azt a 400.000 embert, akik 
a német birodalom úthálózatát építik. A 7300 ki’o 
méter hosszú autóutak kiépítése után

j Németországnak lesz « világon a legnagy­
szerűbb úthálózata.

j Ezek n gépkoc-siutak néhány év múlva a legnagy­
szerűbb propagandaeszközei lesznek az autógyár­
tásnak és állandó vonzóerőt fognak gyakorolni a 
külföldiek százezreire.

Beszéde végén Hitler bejelentette, hogy

egy kiiáiő gépkocsi'ezető elkészítette a
met népautó tervét

és az első ilyen autók már ez év közepe táján 
használatba kerülnek. Olyan gépkocsit akarunk adni 
a német népnek — mondotta — amely ne kerüljön 
többe, mint egy közepes motorkerékpár és tizoni- 
anyagfogyasztása is mérsékelt legyen.

— O— : í

— A noviszád ve éj 6 ök aduk ve ésy. 
A no. isz.idi városi elöljáróság ezulon is ér 
tcsiti a vendéglősöket, hogy forgalmi és 
kereseti adó kivetési javaslataikat február 
15-től 22-ig közszemlére tették ki a városi 
adóhivatalban. ahol a hivatalos órak alatt, 
mindenki megtekintheti. A most közszemlé­
re kitett kereseti és forgalmi adójavaslato 
kát február 23-án délelőtt 8 órától kezdve 

I tárgyalja az állami adóhivatal .helyiségében

— Társasvacsorát rendez a novjezúdi 
Katolikus Jótékony Nőegylet. A iwviszádi 
Katolikus Jótékony Nőegylet február 16 áii 
esie mole órakor tagjai és tagok hozzá­
tartozói részére társasvacsorát rendez a 
hitközség nagytermében, l.gv terítek bor- 
ju pörkölt galuskával és sütemény 12 
dinár.

— Kommemórativ gyűlés. A szombori 
szerb egyházi dalárda elhunyt elnöke dr. 
I.alo-ex ics Joco emlékére vasárnap 17-en dél 
előtt fél 12 órakor kommemorativ ülést tart 
a dalárda helyiségében. Az ünnepi beszédet 
Ilkies Sztevan arhimandrita mondja.

— A novisíádi Botics előadása. A no. 'szád! 
Botius megliix ásárn dr. Koszies Mir l'ó egyetemi 
tanár a nemzetközi szociológiai intézet tagja ,,A 
Háború szociológiája*1 címen tart előadást február 
17-én, vasárnap délelőtt fél tizenegy órai kezdettel 
a Habag nagytermében. Belépti dij nincsen, de 
felül fizetéseket a munkanélküli tiszti iselők segély­
alapjára szívesen fogadnak, •

— Bcográdi egyetemi tanárnő előadása NovT 
szádon a cselédtörvényről. Holnap, vasárnap dél­
után fél 4 órai kezdettel nagy érdeklődésre számot 
tartható előadást tart a novUzádi munkáskamara 
nagytermében a cselédkordésröl és a cselédtörx ény- 
röl Topulo'iis Milica beo'.ádi egyetemi tanárnő.
\ nagymüxeltségü előadónő a háztartásbeli alkal­
mazottak gyűlése során szólal fel.

— Összeállították a választói névjegy 
/.éket Szomborban. A névjegyzéket 1 clixox 
Leoni■ 1 irodahelyiségében helyezték közszem 
lére, ahol az esetleges megjegyzések is meg 
tehetők február 21-ig bezárólagA névjegy 
zékbe összesen 9130 szavazót irtuk össze.
,V szoinbori járásban a szavazásra jogosul 
lak száma a követke/ő: Bacskibreg 724, 
Rigyica (2 szavazóhely) 1249, Gakovo 338, 
Sziánisics (3 szavazóhely) 2488, Szturiszi- 

ác (4 szavazóhely) 4854, Szvetozár Mile- 
tics (2 szavazóhely) 1189. 1 clecska (2 sza
\ azóhcly) 1011, Bezdán (8 szavazóhely) 
2241. Kvnyaja (2 szavazóhely) 1564, Noviszi 
vác 766. Krusevlya 268, Kölnt 757 és végül 
Csonoplya (2 szavazóhely) 1346.

_- Megtartották az árlejtést a szomho- 
ri Szemző alapítvány vi 11 any vi I ágitasi Cs mii 
kb munkálataira. Szomborban e hó 14-én 
tartották meg a Szemző féle alapítványi 
kórház villany világítási és műkő munkáin 
taira az árlejtést. A villany világítási mun­
kálatokat a szombori Zwirsitz cég, a műkő 
munkálatokat pedig a Márvány ipar rt. kap 
a meg.

az adóki vet öl) i zott súg.

— Rég nem tapasztalt érdeklődés előzi 
meg a Növi szadi Polgári Magyar Daloskörnek 
február 16-án, a Lira vendéglőben megtar­
tandó műsoros estjét, amely alkalommal a kör 
műkedvelő gárdája gondosan összeválogatott 
műsorral lép a közönsér elé. Az est kereté­
ben két egyfelvonásos vígjáték kerül bemuta­
tásra a közönség előtt közkedvelt if;. Mókus 
Mihály tói: a »Nagybácsi* és a legújabb szer­
zeménye, a »Barométer*. Külön es roénye az. 
estnek, hogy maga a szerző is mindkét da­
rabban szerepel Mindkét színdarab bővelke­
dik humoros és kacagtató jelenetekben. He­
gedűszóló Szedlacsek Lajos zenetanár növen­
dékétől, Németh úrtól. Éneks/óló : Ifi- Mókus 
Mihály saját szerzeményű dalai melyeket 
Kreszta István zenésitett meg. A Daloskor 
énekkara Szedlacsek La os zenetanár vezény­
letével énekszámokat ad elő, A tánczenét a 
•Dalos-jazz* szolgáltatja. Belépődíj személyen­
ként 10 dinár.

— Noxtszádón elveszett egy korái fülbevaló-
Kedden délután, Noviszádon a Szlo1 «Iától a pos­
táig terjedő útvonalon elveszett egv ho ál fülbevaló. 
Megtalálója adja át a Szlobodn iio 'ásónak juta­
lom cllenélien,

— Ingyenes tanács tüdőbetegek gyógyí­
tása és elhelyezése ügyében. Mindazok, a- 
kik tüdőbetegek üdülőkben, szanatóriumok­
ban való elhelyezése, gyógykezeltetése vagy 
a költségek fizetése ügyében ingyen felvi­
lágosítást akarnak, azok forduljanak a növi 
szadi állami tuberkulózis diszpanzerhez, Du­
na ucca 36 első emelet, ahol naponta 8—12 
óra között, minden tüdőbetegre vonatkozó 
felvilágo 3 ást ingyen kapnak meg.

— Felhívás a szuboticai iparosokhoz. 
A szubotieai Ipartestület vezetősége felhívja 
azokat az önálló iparosokat, akik a jótékony 

■ sági akció által összegyűjtött adományokban 
részesülni kívánnak, hogy forduljanak az 
Ipar testű let vezetőségéhez. Azoknak az ipa­
rosoknak, akik a segélyezésre valóban rá­
szorulnak az iparlestület segélyt eszközöl

1 Id.

— Magyar tanszéket a lengve! egyetemeim- 
Varsóból jelentik: A lengyel közoktatásügyi minis Tr­
ier hozzájárult ahhoz, hogy a poznnni egyetemen 

I in igyrn- lektorátust létesítenek, Hídv János, az 
uj lektor mór meg 1# kezdte előadásait, A varsói, 
krakói és lembergi egyetemeken már évek óta van 

j magyai lektorátus.

Roossveü e'utasitoffa 
Üauiiimaüi! anyunak kegyelmi 

kérvényét
\Y'a-1 i jgtonból jelentik: A Lindbergh-gyermek 

elrablása és meggyilkolása miatt halá'raitélt Haupt' 
mrfnn Brúnó édesanyja Szászországból táviratot in­
tézett Roosevelt elnökhöz és kegyelmet kért fia ré­
szére. A kérelmet az elnök formai okokból elutasi. 
tóttá, mert az ítéletet nem az amerikai szövetségi 
törvényszék, hanem az egyik államaink. Ncw-Yer 
seynek esküdtszéke hozta s így az elnöknek meg- 
kcgyrlmezési joga nines.

Hómén lófoftaíósa 
Mussolininál és SmiitlimM

Rómából jelentik: Hómon Bálint magyar kul­
tuszminiszter péntek délelőtt háromnegyed 10-kor 
Villan, Frigyes báró kvirináli magyar követ és 
Terbóez Miklós miniszteri titkár kíséretében az 
olasz királyi palotába ment, ahol kihallgatásra irat­
kozott fel. Innen a miniszter az olasz nemzetneve- 
lesi minisztérium épületébe ment és félórás látoga- 

f fást tett De Vecchi miniszternél. Ezután Suvich 
I külügyi államtitkárt kei*este fel a külügyminisz­

tériumban, 11 órakor pedig a Pál azzá \ encziában 
Mussolini miniszterelnöknél tett látogatást, llómnn 
félórát töltött Mussolini dolgozószobájában, dél­
után pedig megtekintette az uj római magyar aka­
démia céljaira kiszemelt telkeket.

Február 21-én bqcsáiták v’zrs 
az up olasz cirkálót

Rómából jelentik: Génuában február 21-én ho 
csalják vízre az olasz haditengerészet uj cirkálóját, 
amelynek Eugenio di Savoy a lesz a neve. Az uj 
cirkáló vizkiszoritása 6600 tonna, sebessége 36 
és fél csomó, gépei pedig 110.000 lóéról fejtenek 
ki. Fegyverzete 8 darab 152 milliméteres ágyúból, 

12 darab 102 milliméteres légi elhárító lövegböl és 

6 torjiedóvétóból áll,

Szfliioficn csalt eíu 
KÉpvlseiói lálaszf

Az állami bizottság tegnapi ülésén úgy döntött, 
hogy Szuliotica városa csak egy képviselői x áiaszt, 
mixel Szubotica város és SzuboUca járás tu 1«,i‘1',fn 

kéjien ugyanaz.
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_ Előadás a szomhori városházán. Va
sárnap folyó hó 17-cn délután ti órakor elő 
adást tart Gyaja Ivan beogradi egyetemi ta- 
nár Az előadás cimc: Természet és ku! 
túra.

— Adományok a sztal'ibccseji gyermek 
konyhák javára. Szlaribecsejvől uientik: Az 
ujjonan megnyílt iskolai ingy eakbtiyhák ja 
vára a napokban megindult az adakozás 
K.ddi.: pénzadományokat a következők küld 
tek: K"kics Ljubica 100. Szerb földműves - 
bank 200 és Szerb nőegylet 200 dinár. Tér 
jnészetbeni adományok dr. Nagy Sándor 
jjétól. a Bácskai Gyáripartól, a Wiümann 
és Glaser cégtől, Milovanov Dr ágótól, di 
Popovics Vlilánnétól, Pasics IVIomirnétól 
Gávrics Rádától, Miladinkov Rúzsától, Gáv 
rits Szimótól. valamint Schick és Spitzer 
cégtől érkeztek a népkonyhához.

— Agy vért ödo las, sz'vszorongás, nehéz 
légzés, félelemérzet, idegesség, fejté le. 
hangolt- ág, álmatlanság, gyengeség! állapo­
tok, munkaképtelenség, a ren " vül enyhén 
ható tern;' tes Ferenc József" keserű víz 
használata által igen sokszor gyorsan meg
szüntethetők.

— A világ Icgmagánvosnhb embere. —
Londonból jelentik: A világ legmagányo­
sabb embere kétségkívül az. angol Alfred 
Smith, aki a Musvét szigeten lakik. Smith 
csak egy évben egyszer fogad látogatókat 
és ez az egyedüli összekötőkapcsa a külvi­
lággal. Karácsony táján hajó érkezik a szi 
Jetre Valparaisőból. amelv elhozza az egész 
évre szükséges holmikat a világ legmagá 
nvosahb emberének. Tavaly megzavarták A! 
íred Smith magányát. Francia expedíció járt 
a szigeten, amely különböző hires régi kő 
rajzok után kutatott.

— Orvosi hír. Dr Vi<? Kálmán, a szubo 
tlcai zsidókórház volt alorvosa, rendelője 
Noviszádon Zselveznicska-ucca 10. szám alatt 
mennvitotta.

neuralgiánál, menstruációs nehézségeknél 
és mindenlaila fájdalomnál <ynrsan és mer- 
bizhatóan hat az

ALGOCRATINE
Előállítja i E. LANCOSME. PÁRIZS
Kapható minden gyógyszertárban.

___ Otfl. rét?, p. br. *' -7> od 1.. Xü. 1 o-3

— Pápa-vasárnap Szomborhan. A szom I 
bori leányifjusági Mária Kongregáció vasár 
nap, február 17-én délután 5 órai kezdettel 
pápa-vasárnapot rendez a Katolikus Le­
gényegylet helyiségében.

— Vasárnap teadélutánt rendez a szem­
űd Katolikus N óegylet. Szén tár ól jelentik:
A szentai Katolikus Nőegylet vezetősége, 
mint már jelentettük legutóbbi választmá-

fakomikór NertszMon
Néhány nappal ezelőtt Noviszádon több ló ta­

konykor ban betegedett meg. Az állatom ősi hivatal 
azonnal megtette a szükséges óvintézkedéseket é* 
nyolt l>eteg lovat agyon lövetett.

Dp. \ lalukin városi állatorvos intézkedésére 
ezentúl a vidékről Novlazádra hozott hús és kol­
bászárakat, eladás előtt a városi vágóhíd on kell 
az állatorvossal meg vizsgál La (ni. A vizsgál ási költ­
séget és a városi fogyasztási illetéket annak kel 
kifizetni, aki az árut megvizagáltatja.

tsanlaviri hírek
A szuboticai m i r tékhi t e le - - i t ő hivatal ki

• .... . , . , küldött tisztviselője nagy razziát tartott, nyi illésén elhatározta, havonta tánccal egv n , ■ \ 11 1 „1 ....... , , . , ,. • Csantuviren. A razzia meglepő eredménnyé.. bekötött teadeluiant rendez, melynek tiszta - - - ---
jövedelmét a szecényck fel segélyezésére for
ditjnk. A második ilyen teadélutánt vasár 
nap február 17-én tartják meg az Lúgén 
szálló színházterm ben

— KG: télíkabs:, prnam, tűzi), lehérnemti, 
I kezlyii és harisnya szükségleté! FISCHER 3. és 

FIR cégnél Kaviszftiton szerezze be.
— Illatozó karnisuk vív - ; Ki Leningrad 

hói jelentik: Lgy itteni gy néhány nap 
óta egészen pompás kivitelű kunosukból ké­
szült művirágokat hoz forgalomba, amelyek 
megtévesztésig utánozzák a term, szeles vi 
vágókat. Az előállítási módot és a szinezcsi 
cljá.i ást szigorúan titkolják, Tekintettel ar 
ra, hogy a virágokat bulgáriai rózsa olaj­
jal illatosítják, a hatás annyi:a megtévesztő, - 
uogy c művirágokat szinte lehetetlen meg 
különböztetni a valódiaktól.

— Kerületi fizó Lágy ti lés Szén tán. Szén i 
tárói jelentik: Szcntán vasárnap tartják

végződött. Bonus S.índor kereskedő, Hires 
Júzselné piaci árus, Zadler Miii-dy pék Ro 
moda Dezső kereskedő, Veiner Gyula ke 
reskedő és Angyal Antal kereskedő üzle­
teiből súlyokat koboztak el. — Gucunszki 

! Lyubomir kereskedőtől egy nagy tizedes má 
I zsát és több súlyt, Faragó Rózától egy ti 
I zedes mázsát és több súlyt, Pálics perenv 

hentestől egy mérleget koboztak el. Hei 
duska Janka rőlöskereskedőtől két hossz 
mértéket, Danko Antal rőtöskereskudölől 2 
mérőlécet. A hetipiacon is eredményes volt 
a váratlan razzia, amennyiben több kólá­
tól lány erős mér.egei, tejesektől litere sc- 
ket koboztak cl. A tu'ajdonosok ellen m -gin 
dúl az eljárás.

i ancorak!
Gyors és eredményes oktatás! — Privát órák* 1 

Nemes tánctanárnál Lakás: Carinszka ucca 4

Sztoramornvlcal lilreh
A moravicai Krivaja szombaton este 

tartja a Farkas féle vendéglő összes tér 
mciben ezevi szokásos jelmezbálját, a leg 

meg a kerületi tűzöl tóparancsnok síig köz- | fényesebb keretekben. A táncmulatság i 
gyűlését a tűzoltó laktanyában. A közgyüi ■ ránt ezúttal is igen élénk érdeklődés nyílva- 
sen résztvesznek a járás tűzöl tószázadai- ; nul meg a környéken is s igen nagyszámú 
nak oaranesnokai és kiküldöttei, azon le- 1 vidéki vendég résztvételére számítanak 
tárgyalják az összes járási századok költ 1 Miss krivaja és a legszebb jelmez fulujdo- 
ségvetését, A közgyűlésen dr. Ludajics Mi nosa értékes díjazásban részesül. — A szta

— Öngyilkos lett a gyermeke után. — 
Becsből jelentik: Josef Kam pl foldbixtoko4- 
a minap vadászfegyverrel agyonlő1 te magát. 
Öngyilkosságának igen tragikus oka van. A 
földbirtokosnak meghalt két héttel ezelőtt 
született kisfia és ezt a veszteséget nem 
tudta túlélni. Amikor kisgyermekét eltemet­
ték az apa eltűnt lakásáról és nem is tért 
többé vissza. Keresni kezdték, de már csak 
holttestét találták meg a birtokhoz tartozó 
erdő egyik rejtett helyén.

— A szomhori végrehajtók beosztásai. 
A szomhori járásbirósógi végrehajtók he 
osztása a következő: Szavics Sztanko 
(7,latna greda u. 8.) alá tartoznak R J. N, 
Ny- H és C, Petrovics Danilo (Cara Urosa

8.) alá tartoznak az A, E, S, U, Z és Sz, 
I a rőt Kiril (Urakovicscva u. 27.) alá tar 
toznak a Zs, M, R, T, Ty és Cs, Lukics 
Szitna (Kralviee Mari je u. 11) alá tartoz­
nak a G, K, L, Ly, Kv és F és végül Do- 
(hes l ázár (Laze Koszticsa 4.) alá tartóz 
nak. a V, D, Gy, J. P és Dzs belükkel 
kezdődő végreha ást szenvedők.
.. ~ Közgyűlést tartanak a szántai ven* 
nt'nlSsiik. Szén tárói jelentik: A szcnlai ven 
döglősük egyesülete február 27-én tartja 
'eiides évi közgyűlését. A közgyűlés tárgy 
sorozatának legfontosabb pontja az uj tiszti 
'ar választása, három évre.

los elnököl.
— Tizenkétezer éves repülőgép. Kal­

kuttából jelentik: Rendkívül érdekes elő 
adást tartott a madrasi egyetemen V. R 
Ramahandra Diksidhar egyetemi tanár ar 
rol. houy India különhö ő helyein kőbevéselt 
képeket találtak repülő alkalmatosságokról 
A tanár kijelentése szerint Indiában a régi

ramor.ivicni önsegélyző és hiíelszövetkezet 
szerdán, c hó 20-án tartja meg rendes évi 
közgyűlését, amely alkalommal az elmúlt 
évi mérleget mutatja l>e a vezetőség a köz 
gyűlésnek s az a.la jászából y ok szerint az, 
igazgatóság egy részét újból megválaszt­
juk. — A szlaramoravicai községi képvisv 
lőlcstűlet Burcsár Andrija elnökletével 
szombaton délelőtt tartja meg közgyűlését

időkben légi háborúk is voltak már. Lzek amelynek legfontosabb pontja a formai okok 
az. ősi repülőgépek az c vlántok, lovak, máj* I IIU.vscmmi.sitrtt tisztvsielő szal>ályrendc
mok és különböző madarak alakját utánozz 
zák. Lzek a gépek könnyű fából készülteit 
'és mintegy 12 ezer cv előtt voltak haszná- 

j latosak. A tanár elmondotta, hogy; egyes
1 ilyen őskori repülőgépek busz embert is 

képesek voltak elszállítani.
! — Tegyen próbát egy nyolcad kiló kávé­

val s győződjék meg kávém elsőrendű minő- 
i ségérőí. — Gausz Viktor, füszerketes edés. 
! Noviszad. Haltér

— A.uott á.lapuiba.. levő nők, Jiju u- 
nyák és többgyermekes asszonyok a< enyhe 
termé-zetes ,,Ferene Ju-set" keserüviznek 
már mérsékelt adagokban való li 1: data 
álla lis könnyű és hig ürülést, úgyszintén
rendes gyomor- és.......... tödest cinek el.
A modern nőgyógyászat fők , oi a |Ul
dt,. „ J. set "vizet igen sok esetben kí 

I próbálták és azt kivétel nélkül gyorsan 
i ,„c bizhatóan es fájdalom n liléül hatónak 
í találták.

let módosítása. két tisztviselői állás meg 
szüntetése, valamint a községi rendőrök 
megválasztása lesz.

loimiai hlrch
A rendőrség széleskörű razziákkal iparkodik n 

vidéki munkanélküliektől megszabadulni. Most i4. 
elfiállilr.lták és illetőségi holvükre Szuboticára to1 *11- 
colták Kovács Géza puska művest és Irsai Erzsébet 
háztartásbelit, Gomlovácz István földmunkást pe­
dig Szlcpnnicscvóra. — tölgyesi Béla gazdálkodó 
állott Lnznrcvics Nikola büntető biró előtt, meri 
1934 október tikén béresét I ábrik Pált ellökte majd 
revolverrel megfenyegette és azonnali távozásra sz(r 
litotta fel. Az egyik tanú, a dulakodást látta ugyan 
de revolvert nem, viszont labrjk telesébe minden­
ben igazolta a vádat. Az iratokból me^állaplototUi 
a büntető bíró, hogy Tölgyesi haeonl- vetekért már 
négyizben volt büntetve és tiznapi elzárásra, továb­
bá a felmerült összes költségek viselésére ítélte. 
Tölgyesi felebbezést jelentett he
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— FARSANGI MULATSÁG. A jugoszláviai 
grafikai munkások országos szervezetének noviszád- 
kertlleti továbbképző bizottsága március 2-án, szom­
baton a munkáskamara nagytermében müsoro lane- 
estélyt rendez. Az estélyen a közkedvelt Szloga 
grafikus zenekar játszik. A jól összeállított műsor 
keretében a zeneszámok, kupiék és szóló énekek 
mellett szinrekeritl „Az egyetlen kabát“ egyfelvo- 
násos vígjáték. A műsor este fél 9 órakor kezdődik.
A táncestéi)' iránt már most is nagy az érdeklődés, 
mert a grafikai munkások mulatságai igen jól 
sikerülnek. A meghívókat a jövő hét folyamán 
szétküldik.

— A bácskapalánkiii Önkéntes Tűzoltó 
testület közgyűlése. A palánkat önkéntes 
Tűzoltó testület most tartotta 61. évi ren­
des közgyűlését. Az évi beszámolók után 
több üresedésben levő tisztséget töltőitek 
be: Jegyzőkönyvvezető Reck János, adju­
táns Schuy János, szakaszparancsnok Will- 
v oil József, pénztárnok Gregecz István. A 
palán kai tűzoltókat a járási tüzoltószövet- 
sógben Hess Frigyes főparancsnokon kivit, 
Reiter Vince képviseli. A közgyűlés elhatá­
rozta, hogy a formaruha kérdését a legutób­
bi határozatok szerint oldják meg. Hart­
mann Henriket az egyesület ötven éven át 
volt pénztárnokát, aki most vált meg egye­
sületétől díszoklevéllel tüntették ki. Végül 
elhatározták, hogy Pünkösdre szinmüclő- 
adást rendeznek az egyleti felszerelés ja­
vára.

— A has gyakori (eltsége, a rekesz erő­
sebb feltolódása, raájtájéki fájdalmak, e- 
mésztési nehézségek, gyomorbvlhurut és sár 
gaság a természetes „Ferenc Jozsel'“ kese­
rű viz harználata által megszűnte the tűk es 
az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irá­
nyuló vérlódulások ellensúlyozhatok.

— Öngyilkos lett az ápolónő, mernug 
halt a'z ápoltja. Becsből jelentik: Rendkí­
vül tragikus esemény történt Fürthben. Em­
ma Manhartsberg három év óta ápolónője 
volt Anna Weinstein magánzónőnek. X mi­
nap reggel nem adott seukisem életjelt ma­
gáról a magánzónő lakásából, a szomszéd- 
asszony hiába kopogott, úgyhogy órtesitet- 

‘ték a rendőrséget meg az orvost, akik az­
után behatoltak Weinstcinné lakásába. Meg­
döbbentő látvány tárult eléjük. Az ágyban 
holtan feküdt a magánzónő, Emma Man- 
hartsberger pedig az ágy^ mellett guggolt 
felakasztva holtan. Megáila'pitották, hogy az 
ápolónő, ápoltja halnia lelett való elkesere­
désében először késsel akarta felvágni ütő­
erét, de mivel ez nem sikerült, az ágy tám­
lájára felakasztotta magát. Az ápolónő bú­
csúlevelet hagyott hátra, amelyben megírta 
hogy nem bírja túlélni a ina ganz ön ő halálát.

— Nagy álarcos bál. A „Prijatelj Prjrodc“ 
turista egyesület e hó 16-án, szombaton este fel 
9 órai kezdettel a munkáskamara nagytermében 
nagy álarcos hálát rendez. A jelmezversenyre több 
dijat osztanak ki. Az értékes dijak; a City (Jev- 
rejszka u.) cukrászda kirakatában megtekinthetők. 
\z álarcos bálon az ismert és kitűnő grafikus 
zenekar a „Szloga“ játszik. Belépődíj 10 dinár. 
A tiszta bevételt kizárólag a Fruska Gorában épí­
tendő turista ház felépítésére fordítják. Az ál­
arcos bálra, melyen különböző meglepetések lesz­
nek, ezúttal is tisztelettel meghívja a polgárságot 
a turista egyesület rendezősége.

— Páros bál Petrovoszelón. Bácskópet- 
rovoszclón február 17-cn vasárnap páros 
hál lesz a Mikula féle vendéglőben. X pet- 
rovoszclói felnőtteknek minden évben ez, 
a legsikerültebb mulatsága, amikor az őre 
gek ifjúi hévvel fáradhatatlanul reggelig 
ropják a táncot.

Temerini báli naptár

Február 16-án a TSK teniszszakosztályának 
teaestje. — Schlachter Istx annál családi est. — 
Gyermek ] rí mez,bál az Amerikában.

Február 23-án Doszfán Illésnél családi est.
Február 26-án magyar népviseleti bál a Gazda­

körben.
Március 4-én a Dalárda álarcosbálja az Ame­

rikában.
Március 5-én a TSK menyecske hálja.

lííU 21 éves iránti 
borzalmas

Gráfból jelentik: A csend őrség bizal­
mas feljelentés révén egy 21 éves leány 
szörnyű mártiriumát leplezte le. Hascls 
dóriban az egyik gazdacsaládnál megdob- 
bentö felfedezést teltek a csendőrök. Kide­
rült, hogy a gazda 21 éves leányát Mária 
Catabianit

pintelyukbiiu tartja fogva és a sze­
rencsétlen. kissé gyengeelméjű’ 21 
éves Icám borzalmas szenvedése­
ket áll ki.

Embertelen szülei nappal a legnehezebb 
munkát végeztetik ' ele, estére pedig bezár­
ják a pincébe, amely alkalmakkor mindig 
megrendítő jelenetek játszódnak le.

A helyiséget, ahová a szerencsétlen le­
ányt bezárták nem lehet fűteni, ágy helyett 
pedig egy halom nedves szalmán aludt a 
leány, akinek alig adtak valami élelmet, 
úgyhogy rongyokból álló ruháival együtt 
mindössze 49 kiló volt a súlya. A szeren­
csétlen leány gyakran élelmi zert koldult 
a szomszédoktól és az isméi ősüktől. Kide­
rült az is. hogy mindezen felül

állandóan Ü.ölték, ver ek a szó »•< a 
leányt,

aivi alig birtv már nehéz or őt elviselni. X 
hatóságok intézkedésére, kórházba szállítot­
ták Mária Catabianit, az embertelen szü­
lők ellen pedig megindult az eljárás. X fel­
háborodás ellenük különben olyan nagy, 
hocy legutóbb mcgiiuuseléssel fenyegették 
meg őket a falu lakói <

— Tarka-csl a Szloboilában. A farsang
egvik kiemelkedő esem én v e lesz a Szlohodá 
nak szombator, február 16 ár. este rendezendő 
’arka-estje, A Szloboda mir.d közelebb jár 
ahhoz a nívóhoz, amelvet csak nagvvárosok­
ban produkáltak eddig s ez a mostani tarka 
est is méltóan hadakozik majd a legutóbbi 
pátizsi éjszakához és más u uh tságokhoz, 
amelvek ott lezajlottak. A tarka est egyik ki­
emelkedő müsorszáma Fdo Lyubics, a köz­
kedvelt rádióénekes, aki közkívánatra ismét 
eljön Noviszádra, továbbá a népszerű „Cyrill 
és Talmadge“ táncos duó s végül, de nem 
utolsó sorban a Noviszádon még nem látott 
kutvaszinház, amch ben idomított kutyák nagy­
szerű mutatványokkal fogják elbűvölni a kö­
zönséget. A brr kitűnő italait ezúttal is Tihanyi 
mester keveri. Asztalról ajánlatos előre gon­
doskodni 20-06 telefonszám alatt. Figyelem! 
Vasárnap délután 5 órakor kutvaszinház a 
gyermekeknek. Jöjjön el minden fiú és min­
den leány a papával, mamával.
——BM——lUWIMJBgmUfc—MH

— Epe és más betegségeknél, elsősor­
ban epehólyagkatarrus, epekőképződés és 
sárgaság eseteiben a mindig enyhe hatású 
természetes „Ferenc József“ keserüviz a 
hasi szervek funkcióit élénkébb tevékeny- 
sétzre serkenti.
II I ..... in ■ ............... .........hitt------------- ------

öorniiamuzslijaii hírek
Beeskerekről jelentik: X gornyanmzs- 

lyai községi képviselőtestület szerdán ülést 
tartott, amelynek a napirendjén több fontos 
pont szerepelt. Eisehcr Mihál) ko/sé. i ö nök 
indítványára elhatározták, hogy a községi 
apaállatokat, bikákat, kánokat és Koso­
kat mustrálják ki, a kimustráltakat eladjál) 
és helyükbe újakat vesznek. A falumenti 
telepesek kérvényt nyújtottak be a község 
hez, amelyben a portájukhoz 400 négyszögöl 
kertet kérnek a községi legelőből. A kép­
viselőtestületi ülés egyhangúlag hozzájárult 
a kérés teljesítéséhez. — Gombos 'Antal 
községi pénztáros Írásban beadta a lemon­
dását. A lemondást a gyűlés elfogadta. A 
múltkori tiszt visel őválaszt ásókat a bccskc- 
reki szolgabiróság nem hagyta jóvá. Ezért 
úgy határoztak, hogy uj pályázatot írnak 
ki és csak a jövő hónapban döntenek vég­
legesen a községi tisztviselői állások betöl­
téséről.

Baranyai lurch
Szép papi jubileumot ünnepeitek Beli- 

manaszliron. Klein 1 odor esperes-plébános 
február 7-én töltötiC be papi működésének 
negyvenedik évét. Klein Tódort 1895 feb­
ruár 7-én szentelte fel Mayorosi János ti­
nim felszentelt püspök Kalocsán. Negyven 
éves papi működéséből 38 év et töltött mind­
mostanáig Bclimanasztiron, ahol több nem­
zedéket nevelt fel és úgy egyházi, mint 
szociális téren eredményes munkát fejtett 
ki. Akszimovics Antal gyakovói püspök meg 
bízásából Klein esperes tiz év óta az espe- 
resi teendőket végzi.

A belimanasztiri Vöröskereszt egyesü­
let a napokban tartotta rendes évi közgxü- 
lését és a következő tisztikart választotta: 
elnök Banac Ljuba, álelnök Klein Todor 
plébános, titkár Kodina József, pénztáros 
Jugovics X ilmos. Az igazgatótunaes tagjai: 
Bunovics Milán, Csukva Csedomir, X'aszi- 
Ijeska Jelka, Gajsin Dean, Robicskó .lo­
ván, Lang Hermann, Lang Jakab, Dr. Xlcl 
les Mihály, Vujovics Milán, l.agodies La­
tinka; felügyelőbizottság tagjai: dr. Cve- 
tanovics Milán, Cucandz i- s Vjekoszláv, Vu- 
i-sctics Miről juh, TNikolies Mi! órád és Jan 
kovács Jován.

Bezdánból jelentik: Vakmerő betörés 
történt Bclimanasztiron. Eddig ismeretlen 
tettesek enyves papírral benyomták Robi 
esek János rőföskcrcskedő kirakatát és on­
nan mindent elvittek. Igen érdekes, hogy az 
üzlet meglehetősen forgalmas helyen van, 
még sem v olt szemtanúja a Betörésnek. X 
csendőrség erélyes nyomozást indított a be­
törők. kózrckci itésére. — Ugyanaznap két 
csavargó fel akarta törni a katolikus tem­
plom ajtajút, de szándékukban még ideje­
korán megakadályozták őket. A csavargók­
nak sikerült elmenekülniük.

Bezdánból jelenők: A balinai aranyifjuság ki­
tünően sikerült farsangi mulatságot rendezett a 
1.ecliier vendéglőben. A mulatságon majdnem az 
e"ész falu résztvett. Éjfélkor választották meg az 
est szépségkirálynőjét, „Miss Batina 1935“-öt. Egy­
hangúlag Mgjorics Katicát választották meg. Ud- 
vurhölgyei lettek: Baumholczer liüzsikc és Knoll 
l'oruska. A megválasztottak értékes ajándékot kap­
tak. A mulatság a legjobb hangulatban reggelig 
tartott. — A belimanasztiri községi képviselőtestület 
megerősítette állásában Csakra Csedomir főjegy­
zőt, aki évtizedek óta közmegelégedéssel végzi a 
közigazgatási ügyeket. — Kedves ünnepség zajlott 
lo az elmúlt napokban a baranyai Branjimrh köz­
ségben. fridrich Géza branjinvrhi plébános ünne­
pelte negyven éves papi jubileumát. Az erdemes 
lelkipásztor működési idejéből huszonkilenc évet 
töltött eddig Branjinvrh községben. Tiz év óta ke­
rületi esperes. Jubileuma alkalmával rendkívül so- 
i an keresték fel szerencsekiv ánataikkal. — Kiss 
István gazda Csúzáról Knezsevi Vinogradra igye­
kezett szánkón. Útközben meg akarta igazítani a 
lovak szerszámát, de a síkos rúdon elcsúszott es 
a lovak közé zuhant. A szerencsétlen gazdálkodó 
több helyen szenvedett súlyos sérüléseket, úgy hogy 
komoly veszélyben van az élete. — Bezdán és a 
Duna között, tekintettel arra, hogy a havat cltisz- 
titották, megindult az autóbuszforgalom. Mivel a 
Dunán még nincs jégzajlás, az átkelést is akada y 
nélkül bonyolítják le.

— O—
— A kiárijai Szó kot 'ügye a bíróság 

elölt. Beeskerekről jelentik: Szavics Sz'v 
tiszláv községi jegyző rágalmazás! per m 
cl it ott dr. Popovies Arkadi je törvenyszc 
orvos és dr. Popovies Jovan becskcrvki kor­
házi főorvos ellen. A perirat szerint az orvo­
sok július 14-én kelt leveliikben azt írtak a 
jegyző felettes hatóságának, a jasatonu - 
szolgabirónak, hogy -Szavics vezetése a a 
a ki árijai Szokolszcrvezct lejtőre Juto 
igy rossz színben tüntették fel felettes 
saga elölt kiárijai tevékenységét. A 
nést keltő rágalmazás! perben a napo 
tartják meg a tárgyalást a becskereki J 
bíróságon.

Fizessen elő a Reggeli Újságra
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és még ez mind a vasárnapi 
számunk tartalma:

MENTOR vezető cikke
Lucia Vasárnapi levele
Lévav Endre válaszol 
Dudás Tibornak „Egy­
más megértése című 
cikkére
Szitnyay Zoltán 
novellája

Érdekes cikkek:

Mhäny szú, ntiiúng 
hálózó Kislányról
Szépségről)*»!
a pvaüér zsivány:

Söbri Jóska regény
folytatása

Sahü - BclfvénycK
Bélyegrovat
Gyerekeknek:

KÖZGAZDASÁG
Lanyhább a noviszádi tőzsde

\ noviszádi terménytőzsde ni hány napos szi­
lárdsága alatt megírtuk, liogv uz áremelkedés ki­
zárólag a hideg idő következménye. Ez a megálla­
pításunk teljesen helyállónuk bizonyult, mert alig 
enyhült meg egy kissé az idő, már ellanyhult az 
eddig oly szilárd tőzsde. Ugyanez volt a helyzet 
a januári hideg ideje alatt is, amíg zimankós h;deg 
idő járt, szilárd volt a tőzsde, alig enyhült a 
hideg, mindjárt ellanyhult.

Novtszddi fermémildzsdc
A i>ov*3xTi(lt tor meny tőzsde hivatalos lapja, teg­

nap a következő árakat jegyezte:
Búza: 78 kgos 2 százalék bácskai 127.50 1.30,

bácskai tiszai 132.50 135, felsöbánáli 127.50 130,
dél bánáti 125- 127.50, szerv mi 127.50 130, sz pi-
v ón iái 132.50—1135.

Rozs: bácskai 122.50—125.
Árpa: 65-tiÖ kgos bácskai és szeréini 120 122.50,

tavaszi bácskai és szeréini 67-03 kgos 132.50 135.
Zab: bácskai és szerv mi 85- 87, szlavóniai 

87- 89.
Tengeri: bácskai garantált minőség 71 72, bács­

kai március — áprilisra 72—73, bánáti garantált mi­
nőség 68 70, szeréini garantált minőség 71 72,
szeremi márciusra - áprilisra 72 73, uszálxraomány 
72—73.

Búzaliszt bácskai és bánáti állomásról nullás 
gg és g 202.50 -222.50, kettes 182.50 202.50, ötös 
162.50 182.50, hat0s 145—155, hetes 117.50 122.50,
nyolcas 85 90, szeréin i és szlavóniai állomásról
nullás gg és g 200—210, kettes 180 190, ötös 160

—170, hatos 142.50—152.50, hetes 117.50 122 50,
nyolcas 85— 90.

Búza korpa: jut aztékokban bácskai és szeremi 
82 84, bánáti 81 — 83, uszályrukomány jut a zsák ok­
ban 88-38.

Fehérbab: 2 százalék bácskai és szervmi zsák 
nélkül 132.50 137.50.

Irányzat: Lanyha.
Forgalom: Közepes,

— o —
Szomimri termemitozsdc

Búza: bácskai Szómból* környéki 129 131, fel­
ső bácskai 129 131, szia\ónjai 130 132.50, szerem.
129 131, Tisza bácskai 132.50 135, Tisza bánáti
132.50-135, bánáti 129 131.

Rozs: bácskai vasút 122.50 125.
Zab: bácskai vasút 86 88, szeré mi és szla­

vóniai 88 90.
Árpa: bácskai 117.50 120, szerv mi 117.50-

120, bácskai tavaszi 130- 135, baranyai ta\ tsz« 
130—135.

Tengeri: bácskai prompt 72 74, március ápri­
lis 73 —75, szerelni prompt 72 74, mán u .
73 75.

Bab: szokvány 135- 140.
Búzaliszt: nullás gg és g 205 225, kettes 10"> 

205, ötös 165 — 185, hatos 145-155, hetes 117.50 
122.50, nyolcas 87.50 92.50.

Korpa: prompt 82 84.
Z sir: 11—12.

Múltú clszahadt a lemenni öazflahör 
a Bácsmeéyei Oazdasúgi Egyesülettől

Dövilel!, rcsildes na6u

BMíemiisor
G uelrovoszelái mezőgazdák 
szűvelltezeléiiek zárszámadása

A mezőgazdák gabonaszöy clkczvtc Tch- 
vuár lió 24-én délelőtt T) órakor a polgári 
olvasókör helyiségében tartja harmadik évi 
rendes közgyűlését a következő tárgysoro­
zattal:

I. Közgyűlési elnök választása. 2. Jegy* 
zökiinyvvezelő és a jegyzőkönyv hitelesíté­
sére két la.g kirendelése. 3. Az igazgatóság 
Ps feliigya iöbizolt ág jelentése az. II),>4 év 
eredményeiről. 4. X mérleg előterjesztése 
és megtárgyalása, a liszla nyereség felosz- 
1 ása. a. V lel ügyel öl'i zott ság* felmentésének 
mvgadasa és helyükbe az u j öttagú lel ügy c- 
iőhizoitság megválasztása, ti. A részy énvlő 
ke emelése ti j részvények jegyzésével s n j 
In gok- felvétele. 7. Esetleges indítványok.

A mérlegből megállapítható, hogy a sző 
x el kezet az elmúlt évben Hő.313 dinár tiszta 
hasznot mutat lel, melyből vegyes költsé­
géivé 20.777 dinárt, fizetésekre 18.000 di- 
nárt, ínunkásbiztositásra 1726 dinárt, adóra 
Í4u!) dinárt, bereiulczésrc 18.957 dinárt ad - 
aik ki s jgy a tiszta nyereség 20.808 dinar 
|('tt, amit a 48 lő dinár osztalék és jutalék 
'evonasa után az igazgatóság javaslatára 
a tartalék arapiioz csatolnak.

Csütörtökön tartottii n temerini Gazdakör rcml- 
kívüli közgyűlését, melyen a Bácsmegyej Gazdasági 
Egyesület részéről Nagy György és Biber /oltan, a 
bánság részéről (sirics Kamenkó gazdasági referens 
a Dunabánsági Gazdasági Szövetkezel részéről Pecj.t 
Popovics Pay le jelent meg. \ temerini Gazdakör 
203 tagja veit részt a rendkívüli közgyűlésen. \ 
gyűlés egyetlen tárgya az évi közgv ülésen beadott 
indítvány szerepelt, melyben a tgaok kérték, hogx 
szakadjanak el a szambori közi onttól. Erről an­
nak idején már be is számoltunk.

Stuchlik bajos efnök a gyűlés niegnyitásu után 
átadta a szót Biber Zoltán kiküldöttnek, aki a 
javaslat ellen igyekezett befolyásolni a tarokat s 
különböző javaslatokat terjesztett elő. Biber Zol* 1 an 
szavaira Sím lilik Lajos elnök reflektált s \ olaszá­
ban rámutatott arra, hogy mindenben aláveti magát 
a többség határozatának, s semmi néven nevezendő 
nyomást nem akar a tagokra gyakorolni. Majd [el­
lették a kérdést, hogv el akarnak-e szakadni az. 
anyaegyesülettől vagy nem? X jelenlevő ‘803 tag 
egyöntetűen az elszakadás mellett döntött, s

mint egy ember egyszerre adta le a sza

/alát az elszakadás mellett. Erre lel Slueli- 
lik Lajos elnök 11 Bácsmegyci Gazdasági 
Egyesület kiküldötteihez fordult, hogx ok 
adják fel 11 kérdési, el akaraak-v szak nini 
az any a cg} esőidtől. Mire ugyancsak egy­
hangúlag kimondották a végleges elszakadást

mely az alapszabályok szerint az elszakadást ki­
mondó rendkiyűli közgyűlés után hat hónapra jog­
erőssé válik.

\z elszakadási kémem dó határozat után Pceiin 
PopovHs- l’avle a Dunabánsági Gazdasági Szövetség 
kiküldöttje tartott magas nívójú előadást a munkás-' 
kérdés, l) továbbá a búza, vasúti tarifa és egyv|, 
gazdasági kérdésekről o z atlan érdeklődés mellett. 
Utána ('sit its Kamenko bánsági gazdasági felügyel" 
tartott előadást a Noviszá ion legközelebb megiár­
tandó kiállításról. Ezután Biber Zoltán tartott ebi­
adást nagy érdeklődés mellett a kaliforniai pnjzs- 
tettt irtásáról és a kötelező gyümölcsfa permete­
zésről.

Végül az elnök köszönetét nyilvánította a ta­
gok nevében is az elő®dóknak: s a 'gyűlést bezárta.

— O—

te édesvízi halászati szövetkezel 
központjának közgyűlése

A központi halászati szövetkezet, mint az édes­
vízi halászati szövetkezet tagja, február 1.-én va­
sárnap délelőtt 9 órai kezdettel tartja meg ez. évi 
rendes közgyűlését a noviszádi kereskedelmi es 
iparkamara nagytermében. A közgyűlés napirendje 
a következő:

1. A halászati bérletek bérének leszállítása, 2. 
\ bérleti időnek három évi'ől öt évre történő fel­

emelése. 3. A halászati szövetkezetek adó és ille­
tékmentessége, a szuszéki és gornji kovilji halte­
nyésztések panasza. 4. A Keljei halászati központ 
álláspontja a halászokkal szemben. Az apadni ha­
lászcéh és az apadni halászati szövetkezet pana­
szai. 5. Az uj halászati törvény megszavazása, fi. 
Esetleges indítványok.

\ póirinffrfleh országos 
Kongresszusa

\ pénzintézetek képviselői február 17-én 0rszá 
gos kongresszust tartanak x ov Iszádon. A kongresz 
szust vasárnap délelőtt ti/, órai kezdettel a keres­
kedők otthonának palotájában tart ják meg a kö­
vetkező napirenddel: 1. V. elnök üdvözlése. 2: 
Beszámoló a pénzügyek helyzetéről és vita. 3. Lsetr 
leges indítványok. 4. A határozati javaslat el­
fogadása.

— Mestervizsgák Sztaribecsejciv 
sztáribccscji mestervizsgúztatő hi zott.ság v 

I lől a napokban a következők telek le a mes- 
i tervizsgát: Pénzes Géza asztalos. Vasas -In 
I zset cipész, Tvnrozsnn János kalapos Szta*
I ribecscjröl és Keller Sebestyén Zsabalyvól.

ngi
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Md -iZombaioA, február 16.-án a bee ádi opera 
1 endcas/erepel Nodszádon és V'erdi „T'Oabadur“ 
iimü négyfelvonásos o. éráját mulatja be. \ ezényel 
Milosevics. A Troubudur főbb szerepeit a következő 
beográdi operaénekesnek és énekesek éneklik: Otllv- 
Ko|>, Bugarinov icsné, Hitrinu, t'ol dkuv, ki s, fve- 
,iis, Petrovivs, üaranyikov és ' ojlics. A kedvez­
ményes jegyek érvényesek. Hely aruk 4 dinártól 10 
dinárig.

Vasárnap, febrpár 17-én kél előadás lesz. Dél­
után 3 órakor katonazenekat'i kísérettel í>ztan) o -s 
,,Koslana*‘ című népszínművét adják rá jiszcnl hely­
arakkal Bogies Vilomir rendezésében. Vezényel: 
Miksik katonai karnagy. A kedvezményes jegyek 
a délutáni előadásra nem érvényesek. Jegyek 2 
dinártól 12 dinárig kaphatók. Este Milosevics Mom- 
rsilo „Jubileum“ című darabjának a bemutatója 
ívsz Gosies beográdi szinusz vcndégfelléptv el. Ked­
vez mén \ es jegyek érvényesek erre az. előadásra. 
H el várak 3-1 ól 16 dinárig.

SAKK
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V«*roshö7í serSedmérrfílzés 
<i noiiszddi ny omst )si«?t!wníMR

Holnap, vasárnap délelőtt 10 órától egészen az 
esti órákig nagy napja lesz a noviszadi nyomdász 
sakkozóknak, A nyomdászegyesület sakksza’o zlá_ 
búnak sikerült megvalósítania régi, kedves tervet 
és megrendeznie azt a vári sközi serleg mérkőzést, 
amblynek értékes dijáért a beográdi, oszijeki és a 
rendező noviszádi nyomdászegylet sakl o ói küz­
denek, nyolc-nyolc táblán.

A vasárnapi noviszádi váiosközi serleg mérkőzés 
voltak épen csak megnyitója egy serlegméikőz.és so­
rozatnak. Jövőre a beográdi, 1937-ben az os/jjelei 
nv omdászv gyesül vt sakk szakos/, tály a rendez ha onló 
mérkőzést. Az értékes serlegdijat minden alkalom­
mal a rendező egyesület adja, ez'.I n a noviseádjak. 
Mindenesetre nem kjs jelentőségű, hogy az ötlet 
épen úgy a nuviszádiakbr.n született meg, mint 
aliogvan a noviszádi nyomdászok a kezdeményezők, 
az első verseny megrendezik.

A holnapi nagyon érdekesnek Ígérkező v.ros.o/i 
mérkőzésen vendégeket sz vesén latnak a nyom­
dászotthonban Laze Telecs: og ueca 25. szám alatt. 
Belépődíj nincs.

—O—

— A noviszádi Sakk Klub versenyének áliá i. 
A noviszádi sakkverseny e hete bővelkedett meg­
lepetések ben. Vasárnap elhalasztóit és függőben lev i 
játszmákat bony öliiott ak le, mely nek Során Fi án 
győzött Gonda ellen, dr. König Schwab ellen, Kul- 
zsinszkí Szimonovics ellen, Csánvi \ irag ellen cs 
Sztojanov ice Szimonovics ellen. A keddi nap meg­
lepetése, hogy az élen haladó Schwab könnyelmű 
játék után vesztett Bubanj ellen. Schlezinger győ­
zött Gonda ellen, Reiter Dimitri je vies ellen. A 
többi játszmák függő lien maradtak, illetve ol lettek 
halasztva. A csütörtöki versenynap meglepetése, 
hogy Schmidt igen szép játszma keretében győzött 
az eddig vezető Reiter ellen. A második meglepetés, 
hogy az eddig pont nélkül haladó Dimitrijcv icsnck 
sikerült győznie a jól induló Gonda ellen. Majdnem 
még egy meglepetés is történt. KulzsinszUi rossz 
nyitás következtében reménytelen helyzetbe került 
Wollberger ellen és vesztésre állt, azonban a na­
gyobb rutin mégis győzedelmeskedett és a több 
éves bajnok Kulzsinszki megnyerte a játszmái. K- 
gyébként még a következő eredmények voltak: 
Sd^-áb győzött Szimonovics ellen, a dr. König— 
l4Wncsics játszma remivel végződött, A többi játsz­
mákat elhalasztották. A bajnokság állása a nyolca­
dik forduló után: Kulzsinszki 51/g, Reiter 5 pont, 
Schlezinger 4l/o, Sehvváb, Csánvi, Bubanj 4 4 pont, 
dr. König, Schmidt, Latinesics 3L_- 3Vy, Römer. 
Farkas 3—3 pont, dr. llijics, Virág 21 J—2' pont, 
Gonda, Frank 2—2 pont, Sztoj.movies 11 _> |>oid, 
XVollborger, Dimitrijcv ice 1—1 pont, Sziirouovics 
0 pont.

Hirdessen a Reggeli Újságban!

A Fruska Gora tűi istaegy let télisport o ztályu 
az utolsó pillanatig kihasználja a szezon és ma, 
valamint holnap újból több kirándulást rendez a 
Fruska Gora hegyei közé,

A haladó sizök csoportjai ma, szó uhut on dél­
után 3 és fél 7 órakor autóbuszon utaznak a Vé­
náéra, az éjszakát a turistaszállóban töltik. A 
csoport bevárja a vasárnap érkéz > különítményt, 
amelynek tagjai holnap reggel 6 és ö t íö perckor 
indulnak Noviszádról autóbuszon. A X vnacról si- 
taloon folytat ják az utat Zmajevác Bronl o ca— 
Crveni Csőt utv un Ioü Oszovlyéra. Ebéd a menvdék­
házban. Ebéd után leereszkednek l's-.v&vicsre, ahon­
nét este 5 óra 30 perckor autóbuszon térnek vissza

------   ■—pm—MflHWmiJtm

Noviszádra. Mintliogy az ut meglehetősen nehéz 
erre a kirándulásra csak gyakorlott sífutók jelent­
kezzenek. Előjegyzéseket a Putnfk logud el.

A kiránduláson kívül a Vénácon megtartják r 
szokásos soktató tanfolyamokat is.

Hétfőn kezdődik a nyolcnapos sitan'olyam újabb 
szakasza is, amelynek résztvevői 40 dinárért teljes 
ellátást kapnak a turista szállóban.

Ma és holnap megerősített autóbuszjáratok köz­
lekednek Nov iszád és a Vénáé között. A mai meneO- 
lond Noviszádról Vénáéra 12.30, 15, 18.30. A va­
sárnapi menetrend: 6.00 , 6.45, 8.00, 8.30, 9.00, 
16, 17, 18 és 19 óra.

—o—

•c ■ / ■ --4 vdloßafofl merüizés lesz
Fm: iám- zá;; Ol =z,.r, zág vúl gaiott mérkőzés 

lesz holnap Hómi n. V válogató táléi zó iránt 
hatalmas érdeklődés nyilvánul. Hír szerint az olasz 
válogatottat felfrissítik a holnapi mérkőzésre. Nyu­

godtan kísérletezhetnek, mert a francia válogató' 
aligha teheti kétessé a honi pályán játszó olasz 
válogatott győzelmét.

\sztali teniszmérkőzések lesznek In ’n .p Novi" 
szádon. X Ka li' us Olvasókör pin - o csapata 
vasárnap délután 4 órai kezdettel baráts gos mér­
kőzést látszik a kör hel iségében. Felállítás: Mai— 
tinovjos, Farkas, Horváth, ( ó ba. X Makkabj csa­
pata: Hazánovlcs, Léderei-, Handel, Rajin. A re­
form iV us Olvaséköi ifjúsági csapata a Makkabi ifjú­
sági csapatával látszik barátságos mérkőzést va­
sárnap délután 2 órai kezdettel a Gitóbljanszka u. 
fi. szám alatti helyiségében.

ALLO

A
ízű
öircl

Mi éutiz&mfí araíoí!
o noviszádi Dölosi ör

A noviszádi Polgári Magyar D -tóskör a Zunal- 
lijával és a Napreddel játszott barátságos mérkő­
zést. A Dalc-skör mindkét mérkőzést megnyerte. A 
Zanuilija ellen 178:128, a Naprcd ellen 194:156 
arányban győzött.

A Zanatlija elleni csapat: Gőz, Zorád, Prikkcl, 
Kroszta, Kreitncr, Mrsics, Dluhi, Dudás, Rcsnyák, 
Somogyi, Farkas, Busa. Részeredmények: 25, 44, 
35, 17, 24, 35. A Zanatlija csapata: Farkas, Takács 
1, llc-inermann, Takács 11, Régei-, Takács 111, Ha- 
povice, Kantor, Kurland, Male sics, Mics, Ma tói is. 
Részeredmények: 16, 35, 17, 17. 26, 17.

A Naprcd ellen a Daloskör az alább' csapattal 
állt ki: Gőz, Zorád, Prikkcl, Mc-lzinger, Kreitncr 
Busa, Dluhi, Rcsnyák, Dudás, Ljebjsi li, Farkas, 
Moltr. Részeredmények: 36, 25, 17, 50 , 27 , 39.

A Naprcd csapata: Ferenci, Droppku, Frcv, 
Galambos, Patak', Szabó, Grenya, Luesics, Kukucs- 
ka, Fogarasi I, Kuhujda, Foga vasi II. Részered­
ményei : 25, 22, 26, 34 , 34, 15.

—O—

A noviszádi Naprcd legyőzte a Sofőröket. A 
Naprcd egyre javuló csapata szép győzelmet aratott 
a kiváló játékerőt képviselő Sofőrök felett. Az 
eredmény 164:141.

—o —
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BECS
A bécsi katonai törvényszék március 

2 an kezdi meg Rintelén Antal volt minisz­
ter perének tárgyalását, akit — mint ismere­
tes — a júliusi puccsban való részvétellel v t 
dóinak.

Budapest
Somogyváry Gyulát, a rádió igazgató 

-ál a harmadosztályú. Poldini Edét, a világ- 
hirü magyar zeneszerzőt pedig a másodosz 
Lályu magyar érdeipkerészttel tűntették ki

tíllbrt
Az egyik kubai cukorgyárban bomba 

robbant, amely elpusztította a szomszédos 
katonai barakokat. Több katona megsclvc 
sült.

l»úrls
A francia lapok jelentése szerint eddig 

108 katona halt meg náthalázban.
Pénteken nyitották meg Parisban azt a 

gyermekkórházat;, amely Európa első felhő 
karcoló kórháza. Az épület 12 emeletes, 
központi tornya 72 méter magas.

Bnhoresl
Manolesvu román kereskedelmi min'sr 

ler gazdasági tárgyalásokra rövidesen Bees 
be utazik.

Az erős fagy Erdély belső részeiben 
még tart. Maroshcvizen csütörtököo 34 fo 
hideget mérlek.

Arak a budapesti termőitytőzsdén és határúi 
piacon* Budapestről jelentik: A terménytőzsdén ^ 
készárupiac irányzata lanyha volt. Tiszavidéki 'l*z 
legalacsonyabb árfolyama 17.60. legmagasabb 1 ■/- 
felsőtiszai 17.40—18,00, egyéb származású 1‘- 
17.65. A határidőpiac irányzata tartott volt. "j 
márciusra 16,68—16.70, májusra 17.07 17.08, r°^
márciusra 13,54 13,55, májusra 13.91 13 92, e
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Ma és n következő napodon.
/I isiuis As »eien leflnatínobb miniét

KLEOP ATRA
(Of) sfhzelAhos nemei ű nioH

HáhO'u intrika, szerelem a Rőmában és Egyiptomban. —
JJJ« giisrla. 1000 táncosnő. ?C00 16. f 00 hatLkocsi. 300 
i^i„ ,/vrepel a filmben — Rendezte CECIL B DE MILLE 

Szereplők :
Cioiidetfe l omért Warren william, fi wmcoien
Jelen'1 ek a li'mhfil : Kleopatra udvara. Cesar vs Kleopatra. A 
róma szenátus. Brutus megöli Cóiárt. Antonius é* Kleopatra, 

p : ,a harca Egyiptom eben. Róma leigázza Egyiptomot,

Előadások kezdet« : 4, 6.15 és 8.30 órakor.

apbiímimsem
úgy hétkő/nap, r int va^rnro egv szó 
1*— dinár, NAGY BETŰS 2'— dinár.
A legkisebb apróhirdetés á>-a 10 — dinár
A keretes hirdetések ír* hisíhtmHím#*erenként
1. • hirdetési oldalon o 80 dinár
2. ,*S7'nref>i szhee ......... 2\>0 dinár

Többszőrt hirdetésnél Ismétlődés' engedményt adunk, 
az áUástkeresők pedig 50% kedvezményben része­
sének, — A február 20-án életbeléptetett nj hír 

detési tdó a lilrdetöfelet terhelt

*j>i*E€> m

Február 15 — 16 17-én

WSBHH

ti NerRS^mtvénvtWvazatimk
.í’iiiiiii'niiiiiii’MiiiiiimHiHiiiiHniiiinHiiiHiHnmHifiiiiniMiiiiHiiiiHiiiimiiHiHnimiiiiiiiiiiiiniii

résztvevői között az alöbbt jutalmak közül 
snrso'unk ki nyereményeké*:

!FI ftoe
hirdetések ára kisebb i-elhízásoknál előre 

fizetendő, vidékről beküldln tő postabélyegben is

Hirdetéseket a másnapi lapra este 6 óráig, 
szombaton délután 4 óráig veszünk fel

Élt Miiek!
awwíiit'Mfr|iiMiMiiiiin————wroa
Rendkívül érdekfesz-itő szerelmi drama

Főszereplők:

loan Crawäord, 6am$ Cooper
Előadások 5, 7 ás 9 — vasárnap 3, 5, 7 ém 9 Órakor.

mtmamm mmmommmm rmmmmmmm
Legyen az egy „ajtei". „ajrnch" avagy „hocher" 
Egyformán iól tudja, jó a hús. ha KÓSER. 
Legyen zsidó vagy fai a címet hald tudja,
Ahol Növi . Ion * KÓSER bust kapja, 
íme, itt ált a.ant tegye e' e lapot 
S örömében ötször emeljen kalapot.

Egyszeri "lekezelés va^y^e^y doboz „Léda* púder
ÜoJKme^fíICc* »Léda«

Noviszád, Kr, Petra I.

Oözondolálás 8 hónapos t rtóssággal

¥ .9« tu I oc 1» ai wf- *e
többszörösen kUOnlett fodrászmiitermében, Kutoski 4?.

o könvvet a<

mmiw ncN/uiEN papo
könyvkereskedésből, Kralja Petra 20.

Egy zseblámpa „Zmaj" elemmel az
ENGL a ÜRIJ6

kcrékpárszakiizlet és javítómöhelyhől, Futakí ut 8

i py díszes pobelinpárna a

„Rmicsul reá «fl“
I .'HmuiUf aii’.lelböl, Növi szád, Tnmirdzlc-palota.

téy ciarah csavarceruza

könVv-' papír-, irodai és iskola- 
■ RJíW.V kereskedéstől, Putaki ut 13. sz

Égy fényképet a

Iweaami imiiereiSiDol
Noviszád, Futoski put 6. I. era.

Egv darab varrókosár a
iapc'síiszito áOrgimdzsV:s?!to Peduzetye
- paplJn~ c-s kárpitosüzletéből, Jevrejszka ul. 12.

Beretvá'ás hajvágással, fejmosással vagy női onduácló
I-eóocziy Mihály

ln>ii 'szín 'termében. Jovana Sznboticsa 2d.

P-gy krumplinyoniógép a
«orvain és

— vaskereskedésből, Futoski put 40 

1(J különtéle Mignon süteményt a

MIflnon (Horváth ItároSu)
cukrászdából. Jevrejszka uCca 15. 

Villanyondolálás
Sí*i6f«aty László

fodrászmiiterméhen.

i »'(iiást a leguabb divat szerint vagy javítást
9%'te6latí1»a.

ácsmesternél, Noviszád, Kralja Petra ni.

y a nj i ii ijpigy Beck SAttdor 1^2 méSfdrSfíKe
I par /torn nő' harisnyát, vagy 3 pár lérhzoknit a
&LEHN cé^vff>l.

Novlezád, Fatoska 24

■
«9 a 1» o a. ■. m

: télikabátot vagy ruhát 2-5 éves leánynak vagy liunnk

Papp JP szsef
speciális gyermekszabó iól. Kralja Petra 15.

Február ]4, 15, 16. 17-én
Abrakán Pál raesterraúve :

iái 8 Sif€l68il
(Kai írm Savoy)

Szezónsláper ! Orlásoperett!
PeniftsTte : Székely István. — Főszerepek ?

AlSBífisr
Mens sar.ni, Hársnnu e?ó/si, Witlu stet: ?er, 

réti* nrrssorf, liiio Waitburü.
Eisőrevdn hieérümüeor í

mmmmmmm ——au jm

itiHeííarnf
hariSliyät nagy Választékban, 
legolcsóbb gyári áron kaphat

FAISASbíO SZIKEM

speciális kötöttáru és haiisriyaüzletében
SZUBOTICA - LABOR-PALOTA

I rlBetCTtóMBti«

g| Kereslet I I MiMöniéSe ff
Állandó alkalmazást ta'ál 

hölgy, akinek nagy jártas­
sága v n közirown1'Abao, 
különösen gyapjuhorgolas- 
ban és kötésben. Cim meg­
tudható Kardos hlrdetőlro- 
dáiában, Noviszád, Futoski 
put 13. 342

Kaucióval és kerékpárral 
rendelkező nős kifutó íe1 
véte'lk. Bratya Schwarz, 
drvara, Noviszád 343

Veszek és eladok ágy- 
lollat újat és régit. Arhl- 
mandrita Rajica 8. (volt 
Kereszt-ucca) Noviszád 338

I 'ODABERtNDEZÉST és 
IROüÉPF.T keresek meg­
vételre Érdeklődni Gelb 
cégnél. Noviszád, Fuloska 
ucca !i 337

Ma szombat este
leim ezbál
A legszebb és legcsu- 
nyább jelmez dijat nyer. 
Belépődíj nincs. V sárnap 
délután 3—(i-ig gyermek 

jelmezbál
tiiKÓ ISlVán re ódé "táj ében

Groblyonsrkfl nr.cn. 12

Utazó urak fiqyeimélie!
Szubotlcári a „Park Hotel* 
szobái fűtve varunk. Olcsó, 
leszállított árak. Tisza, szén 
szobák. Elsőrendű konvha. 
Garázs. Telefon 7". KÖZ­
PONTI FŰTÉS! 190

ildde Boöaní
fűszer- és csemegeirzlete 
mindig volt marad és lesz 

a legolcsóbb üzlet.
Bab literje • • • 1'tO dJn. 
Petróleum literje 6'— din. 
Keksz negyed kg 3-— din.

Rade Bubanj, Noviszád
I Föiizlel * Nyegoecva ucca 19. 

Fiókfizlct : Vilsonov lr^ 2.

Ma szombaton este
n<iííy

batyuból
Hlolt Vilclor

vendéglőjében

Szibinjanin Janka 21
rrnreiNi láumn vrM
Maszkokat szívesen látunk.

I pár finom selyemharisnyát vagy 3 pár lérflzoknit

Az olcsó Perepalíls-lói
Noviszád, Futakr ut 2>.

Beretválás hajvágással

üiSenim fcrenc lodr iszndl
Noviszád, Safarikova 23.

Uőzondolalás 8 hónapos tartóssággal
J«sri<8« J? ® wo Hm

töhbs? róeen kitüntetett fodrisrmíitermóben. Futoski out lö 
Tele on í?ó-3C

Egv pár női estélv cipőt a

hiívcm (htszläv ciptNiniiiuztói
Noviszád, Kralja * lekszanrira ucca 7.

Egy kgr. valódi rsemegc-paprika házhoz szállítvafifff. P.:niér
bácskcgraálslei [»aprlkamalmától

A Természetb irálok 1 uristaegycsületének novi- 
szádi csoportja szombaton, f. évi február hó 
ló-ári a Rádnicski Kamara nagytermében

ümct'áif
rendez — A karneválon lobb ériékes nyere­
mény kerül kiosztásra az álarcosok között. 
A zenét a grafikusok házfzenekara, a „Szloga* 
Szolgáltatja. — Kezdete este fél 9 órakor

nelépit ém személyen kint in dinár

Föhuys február 5-27
■l'l ———w—— II....—

Újítási sorsj gvek a főhuzás egész 
ideje alatt kaphatók a főelárusitónál

10STIG v\m mmrnttm
Noviszád, Krslfa AlcksranHra olica 13.

Csókái uradalmi hízott friss marha és 
sertéshús, a csókái Korhec szalámi és 
hentesárudyár által készített füstölthusok 
és finom felvágottak gvári áron besze­
rezhetők a Kr. Alekszandra uccán levő 
volt Bartoiovics mészárosüzlet helyén 

megnvilt ni

Korhec
hentes- és mvszároeüzletben,

Mioíoros JoYűn, Icwrciszhö 18 6s
IfillÖrOV Páljí? ménzArow én h«ulona»Utébgn

I darab fényképezőgépet a
SSiEriÉo » )9ru8
fotoszakiizietéból, Dunavszka u. 17.

50 kg. tűzifát házhoz szállítva a

(íratna Mraldcsmcs céőlöl

Vásárláskor
saját érdekében bívatk mák
a Re^treli Uiságra !
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A GAVALLÉR ZSIVANY:

SOBRI JOSK
Irta: Faragó Jenő

\ budai szűrd
Mamzell Vigano csárdása az asztal Ideién

Amikor pedig legnagyobb volt a lelke­
sedés a mamsell felugrott az asztal tetejére 
és maga is csárdást járt. De milyen csár- \ 
dást! A forgószél nem lehetett hevesebb, 1 
a futótűz nem lehetett lángolóbb. A tán­
cosok megálltak és bámulva nézték. Yay , 
Józsi felugrott melléje az asztalra és cl- j 
kapta a derekát!

v- Hej, haj! Sohsc halunk meg!
A mamzell is kurjantott valamit de 

senki sem értette. De azt látta mindenki, 
hogy határtalan jókedvében nyakába borult 
Vay Józsinak és forró csókol lehelt az ar­
cára.

A szünetelők éljeneztek és tapsoltak 
Vay Józsi meg nyomban visszaadta a csó­
kot: megduplázva, megtízszerezve..

#
A borházban tetői okára hágott a jó­

kedv. Polkát, eeppcrlit, franciát jártak a 
párok. A muzsika ittasan rezgeti az őszi 
levegőben. Mademoiselle Vigano ang\álar­
cát mámorosán nézték fiatalok, öregek.

És ekkor újabb vendégsereg érkezett.
Károlyi Józsi jött barátaival, \minl a 

verandára lépett, legelsőkben a ragyogó asz- 
szony előtt a szemébe.

_ Hiszen ez egy földrészéIIott isten­
nő !

A mamzell éppen akkor csókolta meg 
harmadszor Vay Józsit és kedvesen tartot­
ta oda arcoskáját, hogy a gróf megint visz- 
szaadhassa az enyelgést.

_ De jó sorsod van, Józsi! — kiáltott
Károlyi és odasietett hozzájuk.

Kezet csókolt a táncosnőnek és táncba 
Invitálta 6 is. A mamzell nevetett:

— De ön hiába várja, hogy megcsókol
Jam!

Károlyi kissé megneheztelt:

— I lát nem vagyok olyan legény', mint 
Vay Józsi?

— Nem!
Harsogó kacagás támadt erre: de Ká­

rolyi nem törődött vele. Megforgatta tüze­
sen a mamzellt és amikor vége volt a ránc­
nak: két kezébe kapta a lángoló arcot, oda - 
húzta magához és megcsókolta.

A táncosnő sértődötten tiltakozott:
— De monsieur!...
Vay Józsi megragadta Károlyit a fai­

jánál fogva és el lód it ott a Vigano kisasz 
szony mellől Károlyi nevetve szólt hozza:

— Te, Józsi, csak nem vagy féltékeny ?
— És ha az volnék?... Mi közöd hozzá?
— Semmi!... Semmi!...
—• Szeretem ezt az asszonyt!
— Oh, hiszen már annyit szerettél.
—De olyan igazi szerelemmel, mint ezt 

az egyet, soha senkit még.
Károlyi gúnyosan kacagott:
— Gratulálok!
Szemben álltak egymással és mar már 

úgy látszott, hogy hajhakapnak. Mint két 
kakas: piros arccal, lángoló szemmel néz­
tek egymásra. A mamzell meg, mintha 
nem látná, nem sejtené, nem tudná: mi tör­
ténik körülötte, szerelmesen sóhajtozott:

— Felséges egy mulatság ez a szüreti 
mulatság!

A jóbarátok elválasztották őket egy­
mástól és Károlyi meg Vay Józsi megbé­
kéltek és a vacsoránál egymás mellé ül­
tek :

A tizedik pohárnál tartottak már, ami­
kor Vay Józsi megszólalt:

— Te, Károlyi Józsi emlékezel-e, hogy 
mit mondtam én néked egyszer?

129)

—Nem emlékszem.
_ De akarom, hogy emlékezzél!
— Azt mondtad, hogy te vagy a Sobri 

Jóska.
_ Azt mondtam!... És most azt mon­

dom neked, hogy úgy vigyázzál magadra, 
hogy ha csak egy gondolattal is közel férkő­
zöl ehhez, az asszonyhoz, hát Sobri számol 
veled érte!

Károlyinak egy arcizma se rándúlt meg.
_ Ugyan, ne bolondozzál!
__ En ezért az asszonyért ölök!
— De csati nem engem!?
_ Véged is, mást is, aki okot ad

rája!
Látszott rajta, hogy nem tréfál. Károlyi 

„cm folytatta hát a disputát, hanem fel­
kelvén helyéről, kiment a hegyoldalba és le­
ült a tűzhöz.

Lassanként a többiek is kijöttek és mel­
léje telepedtek. "A férfiak letérhették kö­
peny egük ctv az asszonyok leültek és címe 
rengtek a zene hangjainál.

Yay Józsi karját a mamzell karjába 
fűzve a ligetbe sétált. Egy helyen megálltak 
és Vigano kisasszony egy szőlőfürtöt tépett 
te a dús venyigéről. A gróf ábrándozva néz 

1 te és halkan énekelni kezdett:

Hajtsad rózsám, hajtsad 
A szőlő venyigét;
Hadd szakajjak a szépéből, 
Magamnak javából,
Kedvesemnek színéből!
Ti pedig, leányok,
Azt énekeljétek,
Hogy dőljön ki, dűljön ki 
A gyiófa;
Ha a gyivó megérik,
A levele lehullik,
Roppanj gyivó, mogyoró 
Levél alá.

A mamzell egy szót sem értett belőle 
De meghatotta a szomorú melódia és sze­
relmesen borult Vay Józsi keblére..

(Folytatjuk)

fe{tyen részt a ti**í l*er«is*őrctiNwéi*ii pólyáiaí«**
_  — M n fl m 1 nr\ 77'-! .! — 31 — QO T1tM>n n rí !S Vflfii

Vízszintes: 1. Közmondás a nyit irányában, 11. 
Biztató szó, 13. Női név, 14. Méh-lak, 15. A villám, 
hárító feltalálója, 16. Személyes névmás, 18. Ran, 
10. Olaj, idegenül, 20. Női becenév, magánhangzói, 
gl. Számnév, 24. Kártyalap, 26. A 49. vízszintes 2. 
és 4. betűje, 27. Mindennek meg van az ..., 29. 
Érett, idegenül, 31. Rang, keverve, 33. Valódi ide­
genül, hibásan, S4. Fordított rag, 35. Nyáron sok 
van belőle, az elején egy feles betű, 37. Knknk 
része, 38. Csukd keverve, 40. O A A, 42. Eroo, 
44 Névelővel, ásvány, 45. Nemes, betűi keverve, 
47. 48-as tábornok volt, 48. . .bn, 49. Német egye­
tem» város, 50. Névelővel idegen pénz hibásan, 53. 
A 3S. vízszintes, 54. GGGG, 56. A léggömb felta­
lálója, 62. Személyes névmás, 63. Azonos betűk, 
64. Testrész, keverve, 65. Föld, idegenül, 68. Egy 
üunop, idegenül.

Függőleges: 2. Keresztfelirat, 3. Rérházakban 
van keverve, 4. Könnyű fém, hibásan, 5. Mrjkni 
folyó, 6. Férfi név, 7. Mutatószó, 8. Magyar varos, 
9. Mennyiség kifejezés mássalhangzói, 10. Állat ele­
del, 15. Mexikót joggal nevezhetik ennek, 17. Azonos 
botük," 22. Ital, 23. Bibliai név, 24. Botrány, 25. 
Hangszer, 28. Válogatott magyar futbnlljátckos neve

115. számú kereszlreiivéur
Közli: If. Stiri István

|9 i 10 |t

11 m 12 1113 14

15

19 i
m

19 130 

i4l

jíl20
I ÜT l17 !«l1#

§121 122 I I 23 m

1124 125 2b

-SBI31 132 I

H|27 128 I

ÍÜFM
[135 Ki36 1.37

38 139 8140 141 1142 |43

44 45 146 i 47

48 1149 50 |51

56 157
:»F 1 IC HE

|58 |59 

1I6j I

mm 155
160 >1

1164 |66 |67

\m**

keverve, 30. Falusi női név, 32. Ilyen apa is van. 
36. Mese, 39. Nyitó magánhangzói, 41. Névelővel 
hindu ur, 43. Vissza: Magyar város, 45. Azonos 
betűk, 46. Vissza: nélkül, idegenül, 51. Ékezettel 
évszak keverve, • 52. Személyes névmás, 55. Vég, 
idegenül felesleges ékezett, 57. A 19. vizszjnti . 
58. Bő, 59. Vissza: Kopenhágáhan van, 60. R>e" 
„lom is van, 61. Friss, 66. Részvény Társaság, «. 
Idegen személyes névmás.

Keresztrejtvénytervezetet szívesen fogadunk. Ke 
résünk csupán az, hogy a kockák száma iiiggöh t-1 
és vízszintes irányban ne legyen több Is-"1 • 
tervezetet beküldők résztvesanek a rendes heti sói 
«olásban.

A megfejtéseket legkésőbb jövő héttő l«le 
óráig kell eljuttatni « szerkesztőségbe. A mcR 
fejtők között értékes jutalmakat sorsolunk k1 V 

vasárnapi számunkban.

A megfejtő neve és dme:

.. r.„ A-boc-ir, ós kin fiú Andrép Dezső Noviszád, Kralja Petra ulica 30. A kiadóhivatal felelős vezetője: Blazsek Ferenc, Novisz 
Lee os s^,.n Pptrfl ^ 30^ \voina(ott az Urania nvomdai müintézet és kiadóvállalat, Komlós Márton, körforgógépén. Novlszádon.


